Amenazas terroristas
Hoy lunes 10 y después  de 28 días de resistencia y lucha por la libertad, los prisioneros políticos mapuche recluidos en la cárcel de Angol; Patricia Troncoso, Juan Huenulao ,Patricio y Jaime Marile, fueron duramente amenazados por el personal de Gendarmería quienes aludieron a aplicarles suero con el fin que deponer de manera forzada la movilización, esto motivado en gran parte por la presión y solidaridad de diferentes organizaciones y grupos que se han manifestado por ello al parecer la orden del gobierno es de silenciar esto cuanto antes, sumado al crítico estado de salud de los cuatro mapuche movilizados quienes día a día se deterioran más. 

A esto se agrega que la visita de hoy a la cárcel de Angol, los familiares y amigos se encontraran con la rotunda negativa del personal de Gendarmería de pudieran ver a los mapuche movilizados, debido a que el grave estado de salud les impedía levantarse, y podían salir al gimnasio de visita, por ello el personal carcelario sostuvo sus rutinarias palabras “ lo impide el reglamento” sosteniendo que nada se podían hacer e insistiendo en que las personas procedieran a retirarse, frente a esta situación los familiares y amigos asistentes se opusieron, luego de las rutinarias amenazas de Gendarmería, se autorizó el ingreso a las celdas de cada uno. 

Frente a todo lo anterior, hacemos un llamado al pueblo mapuche, a la sociedad chilena y extranjera, a los grupos y pueblos a solidarizar, presionar y denunciar al gobierno en esta justa movilización por la libertad, luchando contra la impunidad de la justicia chilena que aplicó la ley antiterrorista en base a mentiras y al poder del dinero de la forestal Mininco S.A. 

                                                            
“Está en nuestras manos y en nuestra conciencia, el no ser cómplices  de esta lenta agonía de los luchadores sociales que se encuentran tras las rejas por luchar por la vida y por un mundo mejor”.
¡Libertad a todos los presos políticos Mapuche víctimas del terrorismo de Estado!
11/04/2006             
COMUNICADO PÚBLICO
             La Agrupación de Familiares y Amigos de los Presos Políticos Mapuche, a los que quieran escuchar y solidarizar con Patricia Troncoso, Juan Marileo, Jaime Marileo y Juan Huenulao, quienes se encuentran en huelga de hambre desde el 13 de marzo por la libertad, comunicamos lo siguiente:

             Debido a que el miércoles 12  de abril, se cumplen 30 días en huelga de hambre para exigir:

¨ La libertad de todos los presos políticos mapuche.

¨ La revisión del fallo por “Incendio Terrorista al fundo Poluco Pidenco”, por el cual fueron condenados a 10 años y un día más al pago indemnizatorio  de $423.000.000  a la Forestal Mininco S.A.      

             Como ha sido normal hasta el momento, el estado chileno no se ha pronunciado frente a lo que se exige por parte de los prisioneros políticos mapuche (PPM) y solo ha hecho oídos sordos a las justas demandas de estos, por lo cual se hace un llamado a presionar a las autoridades correspondientes de manera que se revierta la delicada situación que viven los PPM en estos momentos, de lo contrario esto podría tener un desenlace fatal.

             Comunicamos también que hoy lunes 10 de abril los Presos Políticos Mapuche que se encuentran en huelga de hambre en la cárcel de Angol, no han podido recibir las visitas de sus familiares, ya que los malestares correspondientes a no estar consumiendo alimentos se han agudizado, por lo cual es urgente el apoyo solidario; no seamos responsables de que su voz no sea escuchada.

             Finalmente, se hace un llamado a personas, organizaciones y todo aquel que se desee pronunciar frente a estos actos que atentan contra la libertad y la vida, pronúnciense en una actividad de solidaridad coordinada por los presos políticos mapuche EL DÍA MIÉRCOLES 12 DE ABRIL, esto escribiendo cartas, comunicados u opiniones a personas de gobierno, a los PPM de Angol o bien organizando foros, actos, marchas en lugares públicos, creando nuevas formas de protesta, etc.

No nos quedemos en silencio frente a las injusticias del poder.
¡LIBERTAD A TODOS LOS PRESOS POLÍTICOS MAPUCHE!
KOM LOF MAPUCHE WEUWAIÑ
MARRICHIWEW
Escribe a:
Misión Permanente de Chile ante las Naciones Unidas en Ginebra, 58, Rue de Moillebeau 1211, Ginebra, Case postale 332.

Fax :+4122.734.52.97  TEL: +4122.919.88.00

E-mail: mission.chile@ties.itu.int Embajador Sr. Juan Martabit Scaff 

juan.martabit@ties.itu.int

S.E. Michelle Bachelet Jeria, Presidenta de la República, Palacio de

La Moneda, Santiago, Chile. T el: (+562) 690 40 20;  tel: (+562) 699 03 94;

Sugerencias en linea: http://www.gobierno.cl/contacto/contacto.asp

www.presidencia.cl/

Isidro Solís Palma, Ministerio de Justicia, Morandé 107, Santiago

Casilla 21, Santiago, Chile.

T el: (+562) 674 31 00; fax: (+562) 698 70 98 E-mail: minju@reuna.cl

Buzón electrónico de reclamación:

http://www.minjusticia.cl/oirs/contacto.php

Alejandro Foxley Rioseco, Ministerio de Relaciones Exterior,

Catedral 1158, Santiago, Chile.

T el: (+562) 679 42 00 E -mail: minrel@minrel.cl, mingab@minrel.gov.cl

Reclamación en línea http://www.minrel.gov.cl/webMinRel/contactenos.do

Andrés Zaldivar Larrain, Ministerio del Interior, Palacio de la Moneda, Santiago, Chile. Tel:(+562) 690 40 00

DON ENRIQUE EDMUNDO TAPIA WITTING, Presidente de la Corte Suprema de Justicia, COMPAÑIA Nº 1140 - 2º PISO. Santiago. Chile

Tel: (562) 873-5000  e-mail: cortesuprema@poderjudicial.cl

Con copia a:
 Sr. Rodolfo Stavenhagen,  Relator Especial sobre la situación  De los derechos humanos y las libertades fundamentales de los indígenas.

Oficina del Alto Comisionado de las Naciones Unidas para los Derechos Humanos, OHCHR, United Nations, 1211 Geneva 10, Switzerland.

e-mail: pespiniella@ohchr.org - indigenous@ohchr.org Tel: +41 (0) 22- 9179413 / Fax: +41 (0) 22 9179008

Sr. Pedro Vera, Oficial de Derechos Humanos para América Latina y el aribe de la Oficina del Alto Comisionado para los Derechos Humanos,

UNOG-OHCHR, CH-1211 Geneva 10, Switzerland. e-mail: pvera-pineda@ohchr.org,  Tel: +41 (0) 22-9179013, Fax: +41 (0) 22-9179013

Benita Ferrero-Waldner, Comisaría europea de Asuntos Exteriores.Comisión europea  B-1049, Bruselas,  BELGICA.

