Listado de películas – Grupo Alavío

Grupo Alavío - Video y acción directa

El GRUPO ALAVÍO cuenta con casi diez años de producción de materiales audiovisuales retratando los conflictos sociales y la lucha de los trabajadores, como también producciones para usos pedagógicos y científicos. Consideramos nuestras películas como cine (o video) de intervención.  Un eje fundamental de acción es la apropiación técnica y tecnológica que permita contar con herramientas para luchar por constituir subjetividad desde los intereses e identidades de la clase trabajadora y los sectores oprimidos.

En este tiempo elaboramos tanto materiales de respuesta rápida, como por ejemplo periodismo de contrainformación, pruebas contra la represión del estado, materiales para planificar o evaluar acciones directas, etc; como también algunas obras mas elaboradas, destinadas a reflexionar y motivar debates sobre nuestra propia práctica como clase explotada y bucear por las contradicciones que nos impiden afrontar victoriosamente la lucha emancipatoria.

Trabajamos en proyectos cogestionados con organizaciones en lucha,  tanto como con propuestas de autor de miembros del grupo.

Contacto:  alaviodoc@yahoo.com.ar
                  alaviocine@yahoo.com.ar
                  www.alavio.org

       www.agoratv.org
Luchas obreras:

Pelicula: Escrache a movistar, la precarizacion laboral en el siglo XXI

Duracion: 6 minutos

año: 2006

realzación: Grupo Alavío

Sinopsis: Los trabajadores/as de Atento, una empresa tercerizada de Telefónica de Argentina, denuncian las condiciones laborales a las que son sometidos. 

Pelicula: Por una joarnada laboral de 6 horas, la lucha de los trabajadores/as del subte

Duración: 19 minuto

Año: 2004

Realizacion: Grupo Alavío

Sinopsis: La reducción de la jornada laboral a 6 horas y el aumento salarial para todos los trabajadores permitiría crear puestos de trabajo para más de 3.000.000 de desocupados y sacar de la miseria a la mayoría del pueblo. Con el ejemplo de la lucha exitosa de los trabajadores del subterráneo se lanza la campaña por reducción de la jornada laboral con aumentos salariales, por el desprocesamiento de los luchadores populares y por la expropiación definitiva de las empresas recuperadas por sus trabajadores. 

Pelicula: Union de trabajadores costureros

Duración: 9 minutos

Año: 2006

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: El incendio en el taller textil de la calle Luis Viale, en la ciudad de Buenos Aires, deja como saldo seis personas muertas, entre ellas cuatro niños. Todos de nacionalidad boliviana que trabajaban entre doce y diesiseis horas por día de lunes a sábado. En el taller al momento del incendio había 72 personas. La Unión de Trabajadores Costureros, que viene organizando a los trabajadores precarizados desde hace meses, realiza una asamblea para unirse y coordinarse en la lucha. 

Pelicula: 1 de mayo de 2006, acto obrero en plaza Lorea

Duración: 13 minutos

Año: 2006

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: El 1 de mayo de 2006 los sectores de trabajadores reagrupados en el MIC (Movimiento Intersindical Clasista), realizan un acto en plaza Lorea con los actores de las últimas luchas obreras 

Pelicula: Tercer toma de ATENTO contra los despidos – no a la precarizacion laboral

Duración: 27 minutos

Año: 2006

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: Durante tres días y luego del despido de 42 compañeros quienes, dentro de la empresa venían al frente de la organización contra la tercerización laboral, los trabajadores y trabajadoras de Atento ocupan el edificio y resisten en reclamo por la reincorporación. Atento es una empresa tercerizada del grupo Telefónica S.A. y despliega una política persecutoria para frenar los reclamos genuinos de los trabajadores por entrar en el convenio telefónico y mejorar las condiciones laborales. La cámara en manos de los trabajadores da testimonio sobre la organización alcanzada por un grupo de jóvenes, altamente precarizados, nuevo trabajo esclavo, “obreros del head-set”, que viven día a día la opresión extrema e intentan torcer el brazo a una transnacional de las mas poderosas: el grupo Telefónica. 

Pelicula: Un sol para los chicos, tormenta para los trabajadores.

Duracion: 8 minutos

Año: 2006

Realizacion: Grupo Alavio

Sinopsis: La empresa Telefonica de Argentina, a traves de su empresa tercerizada Atento, intenta confundir a la gente montando una escena de supuesta “solidaridad” y gesto humanitario al participar como principal anunciante y poveedora del servicio de call.center en el prgrama un Sol Para Los Chicos. Mientras tanto, oculta que explota, flexibiliza, precariza y persigue dia dia a sus trabajadores. En este marco, los trabajadores de Atento realizan un escrache el dia 12 de agosto con la intencion de desenmascarar a esta empresa fraudulenta

Pelicula: Hospital Garrahan en lucha

Duración: 15 minutos

Año: 2006

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis:Durante toda la primera mitad del año 2005 los trabajadores y trabajadoras no médicos del Hospital de Pediatría Juan Garrahan de la ciudad de Buenos Aires llevaron a cabo una intensa lucha por aumento salarial que incluyó paros de hasta 72 horas y ataques feroces del gobierno que los acusaba de "terroristas sanitarios" con la complicidad de los medios masivos y el silencio de la burocracia sindical. La caída del salario real en Argentina en la última década, la pérdida de condiciones dignas de trabajo a causa de las leyes de flexibilización laboral son los temas que los trabajores reinvindican en medio de la lucha 

Pelicula: U.C.I. 34 (Fotomontaje sobre el trabajo en la Unidad de Cuidados Intensivos del Hospital Garrahan)

Duración:15 minutos

Año:2005

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: Mercedes Méndez, enfermera de neonatología del Hospital Garrahan cuenta a través de las imágenes de su cámara fotográfica y su voz un día en la sala de cuidados intensivos del sector de neonatología del hospital. En medio de la lucha junto a sus compañeros por mejoras salariales sus imágenes dan cuenta del trabajo diario y son también una expresión para la resistencia. 

Pelicula: Mercadona acosa (Escrache a la feria de supermercadistas)

Duración: 5 minutos

Año: 2006

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: Los trabajadores de uno de los centros logísticos de la cadena de supermercados Mercadona, de España, llevan más de cinco meses de huelga en reclamo por mejores condiciones de trabajo, seguridad e higiene.
En Argentina, al inaugurarse la feria de supermercadistas, se realiza un escrache denunciando los abusos de la mega empresa de Juan Roig, quien participa de la feria, y dando una muestra más de solidaridad internacional entre trabajadores/as 

Pelicula: F.A.P.A. te mata, escrache a la fábrica de porcelanas Armanino

Duración: 9 minutos

Año: 2006

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: Alejandro Torres era operario de la fábrica de producción de porcelanas Armanino, de la localidad de Monte Grande, pcia. de Buenos Aires. El 8 de agosto del 2006 muere electrocutado cuando al final de la jornada, un supervisor lo manda a apagar una máquina a la que le faltaba un disyuntor.
A un mes de su muerte sus familiares, junto a organizaciones de derechos humanos, marchan hasta las puertas de la fábrica para denunciar el hecho y la precariedad en las condiciones de trabajo 

Pelicula: Escrache de la Unión de Trabajadores Costureros contra la grandes marcas

Duración: 8 minutos

Año: 2006

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: Trabajadores de la UTC junto a artistas del grupo teatral Brazo Largo realizan una actividad cultural y política en el centro de la ciudad para denunciar a las grandes marcas de ropa que super explotan trabajadores para realizar sus productos al menor costo posible.
Luego de la realización de una obra de teatro de la que participan también los trabajadores, la UTC lanza un periódico como herramienta en la lucha contra la precariedad laboral. 

Pelicula: Contratistas - ATENTO, la lucha de los trabajadores telefónicos contra la tercerización

Duración: 21 minutos

Año: 2006

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: Tras meses de pelear por el convenio telefónico, la empresa Telefónica de Argentina sale a pegar duro a los trabajadores, no solo tercerizados – Contratistas y Atento -  si no también a los efectivos. 
Ante las provocaciones de la empresa todo el gremio telefónico se levanta para terminar de una vez por todas con el trabajo precario y la división entre trabajadores de primera y de segunda. 

Pelicula: Cheeky, la moda del trabajo esclavo - Escrache de la UTC

Duración: 12 minutos

Año: 2007

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: La marca de ropa infantil "Cheeky", como todas las grandes marcas de ropa, utiliza la mano de obra esclava para la confección de sus prendas. Por un remera que cuesta entre $25 y $30, el tallerista que la confecciona recibe $0,20, trabajando de 12 a 16 horas por día, en condiciones infrahumanas. Los compañeros organizados en la UTC, la Unión de Trabajadores Costureros, realizan un escrache a una de las tiendas de la marca para denunciar la super explotación y precarización que sufren a diario cientos de trabajadores. 

Pelicula: Caravana contra la precarización laboral en Buenos Aires

Duración: 15 minutos

Año: 2007

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: Grupos de trabajadores y trabajadoras precarizadas convocan a la "Caravana de escraches contra la precarización laboral ". Por el centro de la ciudad de Buenos Aires, se recorren algunas de las empresas y dependencias estatales que emplean trabajo en negro o en condiciones precarias. 

Pelicula: Centro de Recepción de Menores de Lomas de Zamora - El ataque a los trabajadores

Duración: 15 minutos

Año: 2007

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: Cuatro trabajadores del Centro de Recepción de Menores de Lomas de Zamora son pasados "a disponibilidad", se les inician causas penales y se les abren sumarios internos luego de que se sumaran a un paro de estatales en reclamo por mejoras salariales y condiciones dignas de trabajo.
Los compañeros salen de denunciar el ataque y las condiciones de precariedad en las que desarrollan su trabajo y en las que los menores son tratados por parte de la institución, a la vez que denuncian la larga lista de negocios que se manejan en torno a la creación y el funcionamiento de estos institutos. 

Construcciones autonomas:

Pelicula: 4 to. Encuentro de organizaciones autónomas

Duración: 10 minutos

Año: 2006

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: Organizaciones sociales autónomas populares de Argentina, Uruguay, Brasil, Bolivia y Chile se reunen en Montevideo, Uruguay, para discutir en torno a la construcción de poder popular como eje de este cuarto encuentro. 

Movimientos sociales:

Película: El Rostro de la Dignidad (memoria del M.T.D. de Solano)

Duración: 58 minutos

Año: 2002

Formato:  Video digital

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: Desde el año 1997 se realiza en Argentina una novedosa y contundente manifestación de lucha de los trabajadores: el corte de rutas.

De esta forma los trabajadores desocupados reivindican ante el estado el derecho a un trabajo e ingreso dignos. 

Basados en los principios de horizontalidad entre compañeros, democracia directa, autonomía del estado y del poder y formación integral entre sus miembros, una de las experiencias mas importantes de estos años fue la del Movimiento de Trabajadores Desocupados de Solano, en Quilmes, ciudad del conourbano bonaerense.

El trabajo, la capacitación, el debate democrático de ideas, el compartir la vida, tanto como la lucha por trabajo, dignidad y cambio social, son algunos de los contenidos de esta memoria.

Premios:

Menciòn R. Gleyzer en el Festival de Cine Documental, Argentina 2003. 

Sección de Derechos Humanos en Festival de Cine de Rosario 2003

Selecciones:

Festival del Nuevo Cine Latinoamericano, La Habana 2002. 

Muestra de La Habana en New York, 2003. 

Festival de Cine de Munich, Alemania 2003. 

Festival de Toulous, Francia 2003. 

Festival de Santa Fé, 2003. 

Muestra de Cine Aantropològico, Usuahia 2003. 

Muestra de Cine de Jujuy, 2003.  

Pelicula: Crónicas de libertad (Organizando la resistencia)

Duración: 47minutos 

Año: 2002

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis:El 26 de junio de 2002 se desata una feroz represión a los sectores de desocupados que se encontraban manifestando en el Puente Pueyrredón. Cientos de compañeros son heridos y detenidos por fuerzas conjuntas de la represión del estado. Son asesinados Darío Santillán y Maximiliano Kosteki. La bronca, el miedo y la resistencia son relatados por los protagonistas de esta jornada de lucha. Los debates políticos posteriores nos muestras la necesidad de profundizar en temas como nuestra identidad, el derecho a la autodefenza, la necesidad de caracterizar y actuar en consecuencia sobre el sistema capitalista y sus aparatos represivos.

Película: Martín

Duración: 6 minutos

Año: 2002

Formato:  Video digital

Realización:  Grupo Alavío

Sinopsis:

Hay contradicciones en la propia clase trabajadora que nos afectan directamente e impiden la lucha de emancipación. Cuando reproducimos la violencia del sistema capitalista con nuestros propios pares (compañeras, hijos, compañeros) estamos afectando la posibilidad de recrear valores de solidaridad y libertad entre nosotros mismos, de sacarnos de encima el yugo de la explotación. No siempre las organizaciones toman en cuenta estas situaciones. En el contexto del 19 y 20 de diciembre del 2001, esta película intenta abordar esta difícil temática y propone compartir algunas de estas reflexiones con los compañeros.  

Película: Quilmes, el sabor de la explotación

Duración: 30 minutos

Año: 2003

Formato: Video digital

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis:

Durante dos jornadas, el 25 y 26 de setiembre de 2003, el Frente de Unidad Obrera y Popular mantuvo bloqueados los accesos de entrada y salida de la planta cervecera Quimsa S. A. que elabora, entre otras, la marca Quilmes. Esta medida de fuerza se realizó con el objetivo de exigir la creación de nuevos puestos de trabajo y la incorporación de compañeros a la planta permanente de la fábrica. 

La acción directa rescata dos tradiciones de la lucha de clases. Por un lado la de reivindicar como trabajo genuino aquel que contemple las conquistas históricas de la lucha obrera por mejores condiciones de trabajo, avasalladas por las medidas de flexibilización laboral. Se incluye también en el reclamo la prohibición de nuevos despidos, la reducción a 6 horas de trabajo máximo por jornada, con reparto de puestos de trabajo y sin reducción salarial, como la recomposición salarial que mejore el alicaído ingreso de los trabajadores.

Película: Bloqueo al polo petroquímico 

Duración: 13 minutos

Año: 2002

Formato:  Video digital

Realización:  Grupo Alavío 

Producción: Ak krak (Alemania) y Grupo Alavío 

Sinopsis:

Luego del alzamiento popular se inicia un debate sobre la necesidad de pensar el tema del trabajo genuino. Un grupo de organizaciones de desocupados emprende en febrero de 2002 el bloqueo de cuatro empresas petroquímicas ubicadas en el límite sur de la ciudad de Buenos Aires, exigiendo puestos de trabajo estables.  La vida cotidiana dentro de la acción de fuerza que dura varios días es relatada por mujeres que llevan adelante esta experiencia.  

Película: Corte de ruta a hiper Jumbo

Duración: 3 minutos

Año: 2002

Formato:  Video digital

Realización:  Grupo Alavío

Producción: Ak krak (Alemania) y Grupo Alavío

Sinopsis:

Videoclip que a modo de receta de cocina, cuenta la llegada e implementación de medidas de autodefenza de un corte de ruta, en el  acceso al supermercado Jumbo, en la localidad de Quilmes.

Película: Soledad

Duración: 53 minutos

Año: 2004

Formato: Video digital

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis:

En enero de 2002, un grupo de 200 familias ocupó terrenos lindantes al riachuelo, en la zona de Villa Fiorito. En el aguante durante los primeros intentos de desalojo, murió asesinada Soledad Corrales, de 15 años, junto con un embarazo. La muerte de Soledad no fue la única en el barrio ni es tampoco esta su única historia. Seis meses después los habitantes del Soledad, como se llamó desde entonces el barrio, obtuvieron la tenencia de las tierras, luego de cuatro desalojos que arrasaron con lo que se levantaba una y otra vez apenas se retiraba la policía y sus topadoras.

Soledad es también una metáfora para cada uno de los inhóspitos y devastados lugares del mundo donde la gente lucha por salir adelante.

Película: Acá está la fuerza

Duración: 9 minutos

Año: 2004

Formato:  Video digital

Realización:  Grupo Alavío

Sinopsis:

Informe sobre la represión del 25 de Noviembre del 2003 en el barrio San Lorenzo, contra los compañeros del MTD de Neuquén.

Pelicula: TV 26 de junio, jornada de TV comunitaria en la Estación Darío y Maxi

Duración: 16 minutos

Año: 2006


Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: Integrantes de distintos colectivos de comunicación alternativa, junto a compañeros y compañeras de organizaciones sociales realizan en la estación del ferrocarril donde fueron asesinados Maximiliano Kosteki y Darío Santillán, una jornada de televisión abierta como homenaje y reivindicación a la lucha de los compañeros caidos. Acompañando el pedido de juicio y castigo a los responsables políticos de la represión y las muertes del 26 de junio del 2002, y la consigna de cambiar el nombre de la estación Avellaneda por el de "Darío y Maxi", los compañeros cuentan de la experiencia de la transmisión. 

Pelicula: Marcha federal por la educación

Duración: 10 minutos

Año: 2006

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: Más de quince mil personas movilizan a la Plaza de Mayo para luchar contra las leyes privatizadoras de la educación, como la Ley Federal y la "nueva ley de Educación Nacional", impulsada por el gobierno de Néstor Kirchner. La consigna "Por una educación estatal, única, pública, gratuita, obligatoria y laica" reune a sectores docentes, estudiantiles, gremiales, trabajadores desocupados, partidos de izquierda y otras organizaciones sociales. 

Pelicula: Vamos a andar - Agrupación Victor Choque contra los aprietes del estado

Duración: 10 minutos

Año: 2006

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: Por enésima vez desde que abrió sus puertas, el comedor "vamos a andar", es saqueado por jóvenes del barrio que son empujados por punteros políticos del PJ del barrio para atacar a la organización. 
Los compañeros y compañeras denuncian los hechos y reinvindican su organización y sus métodos de lucha. 

Pelicula: Tierra para vivir - toma de tierras y resistencia en Claypole

Duración: 8 minutos

Año: 2007

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: Alrededor de doscientas cincuenta familias del barrio cerrito y otros barrios aledaños, en el partido de Almirante Brown, deciden el domingo 28 de febrero tomar terrenos deshabitados y luchar por un lugar para construir sus viviendas.
En ocho días tienen dos intentos de desalojo luego de que los propietarios del terreno (convertido en basural y desarmadero de autos y abandonado desde hace décadas) hacen la denuncia y el fiscal pide el "lanzamiento" de los vecinos.
En su mayoría desocupados o venideros del hacinamiento en casa de familiares, los vecinos deciden resistir y denunciar su necesidad. La necesidad nunca escuchada de los sin tierra. 

Pelicula: Javier Barrionuevo, a 5 años de su asesinato sigue la impunidad.

Duración: 12 mnutos

Año: 2007

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: El 6 de febrero de 2002, Jorge Bogado, puntero del intendente de Ezeiza Granados, avanza con su auto sobre un piquete en la ruta nacional 205, en la localidad de El Jagüel, y cuando intenta ser detenido por los compañeros que hacían la seguridad en el corte, baja de su auto y dispara. La bala asesina impacta contra el pecho de Javier Barrionuevo, quien se había acercado al corte pocas horas antes y se había quedado a compartir esas horas.
Durante el Juicio y sin acusación por parte del fiscal Pablo Pando, "Batata" Bogado, dueño de una parrilla donde habitualmente para a comer la policía, queda en libertad.
Cinco años después de su asesinato, se realiza frente a la Municipalidad de Monte Grande, una jornada de lucha para exigir el fin de la impunidad y la reapertura del caso. 

Pelicula: Por un subte H público

Duración: 9 minutos

Año: 2007

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: Usuarios y trabajadores del subterráneo de Buenos Aires comienzan a reunirse y a realizar actividades por la no privatización de la línea H del Subte y difunden su proyecto de cogestión pública como una alternativa a la entrega de los bienes del pueblo a los grandes grupos económicos. 

Luchas ambientalstas:

Pelicula: Biocombustibles - La visita de Al Gore a Buenos Aires y el Contra encuentro del 1er Congreso Americano de Bicombustibles

Duración: 8 minutos

Año: 2007

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: En el Hotel Alvear de Buenos Aires se realiza el primer Congreso Americano en favor del desarrollo de "combustibles renovables", con la visita de uno de sus mentores más famosos, el ex vice presidente de los Estados Unidos, Al Gore.
En el Hotel B.A.U.E.N. Cooperativa, se realiza un "contra encuentro" donde compañeros y compañeras exponen los peligros de la producción de biocombustibles y denuncian la intencionalidad que esconden sus promotores en pos de su nuevo negocio. 

Fabricas y empresas recuperadas:

Película: Hotel Termas Cacique Pismanta

Duración: 50 minutos

Año: 2005

Formato:  Video digital

Realización:  Grupo Alavío

Sinopsis:

la experiencia del Hotel recuperado en el Norte de la provincia de San Juan, ocupado, reacondicionado y puesto a funcionar por los trabajadores; en un valle a 2000 metros de altura donde no solo se resiste para mantener la fuente de trabajo sino contra la amenaza de la Corporación norteamericana BarrikGold, dueña de 300 mil hectáreas, donde comienza a extraer el oro, plata y cobre contaminando impunemente la región.

Película: Recital Solidario en Zanon

Duración: 57 minutos

Año: 2005

Formato: Video digital

Realización: Grupo Alavío / Taler de formación Audiovisual

Sinopsis: León Gieco, Rally Barrionuevo, Ciro (Ataque 77) y otros artitas se presentan en la fábrica el 16 de diciembre del 2004 en un evento producido y organizado integramente por la gestión obrera de la fábrica.

El registro de las imágenes, en el marco del taller de formación audiovisual, también es llevado a cabo por los trabajadores de Zanon.

Película: Con lo que tengamos a mano

Duración: 10 minutos

Año: 2005

Formato: Video digital

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis:

Los trabajadores y trabajadoras de Zanon son nuevamente amenazados y atacados brutalmente por el Gobierno de Sobish, en poco más de una semana se procucen persecusiones, secuestros, palizas y llamados intimidatorios a compañeros y compañeras. Obreros y obreras, junto a otras organizaciones sociales en lucha, estudiantes y la comunidad salen a copar las calles en Neuquén y Buenos Aires, denunciando y reivindicando el derecho de los trabajadores a defenderse y defender la gestión que llevan desde hace más de tres año en la fábrica.

Película: La Foresta

Duración: 55 minutos

Año: 2005

Formato: Video digital

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis:

La ex empresa MEYPACAR, productora de hamburgesas, cierra sus puertas en enero del 2005 y deja 186 trabajadores en la calle. Días después, ellos deciden ocupar la fábrica y pelear por la expropiación de la planta donde funcionaba desde 1947 el frigorífico La Foresta. La organización, la toma de conciencia, el cuidado de la planta, el reparto de tareas; todo el aprendizaje de la autogestión se va gestando en plena lucha por la expropiación, primero de las máquina y luego de la planta, casi a contrareloj contra la fecha que el Juez dispone para el inicio del remate.

Película: Maderera Santiago
Duración: 10 minutos

Año: 2005

Formato: Video digital

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: en la provincia de San Juan un grupo de obreros se organiza para preservar sus fuentes de trabajo. Recuperan una empresa maderera para embalajes de fruta. Nos muestran en detalle su trabajo y producción.   

Película: Semana de Zanon en Congreso

Duración: 60 minutos

Año: 2004

Formato:  Video digital

Realización:  Grupo Alavío / Virna Molina, Ernesto Ardito / Guillermo Kohen

Sinopsis: Serie de informes diarios sobre las actividades que realizaron los obreros de Zanon frente al Congreso entre el 19 y 27 de noviembre del 2004.

Película: Recuperando nuestro trabajo

Duración: 18 minutos

Año: 2003

Formato:  Video digital

Realización:  Grupo Alavío

Sinopsis:

En la provincia de Neuquén crece al amparo de connivencia política con el poder local la fabrica de ladrillos Cerámicas del Valle. Cuando cae en desgracia su dueño luego de haber defraudado en reiteradas oportunidades al estado, abandona a su suerte el establecimiento y a los trabajadores. Muchos trabajadores desisten de la lucha pero otros resisten tomando la fábrica con el proyecto de ponerla a producir. La experiencia anterior y posterior al patrón es contada por sus protagonistas en la propia toma de la fábrica.

Película: Mate y arcilla

Duración: 48 minutos

Año: 2003

Formato:  Video digital

Realización:  Ak Krak (Alemania)

Producción: Ak krak y Grupo alavío

Sinopsis:

La producción de cerámicas bajo control obrero y su proceso social es relatada rigurosamente por quienes recuperaron el saber obrero y lo ponen a disposición de la vida comunitaria a partir de la recuperación por sus trabajadores de la fabrica Zanón, en la provincia de Neuquén.

Película: Brukman Confecciones, el segundo desalojo.

Duración: 14 minutos

Año: 2002

Formato: Video digital

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: 

El 24 de noviembre del 2002, las trabajadoras de Brukman son desalojadas por segunda vez. La policía, acompañada por los carneros y los hermanos Brukman entra a la fábrica, secuestra documentación y rompe algunas máquinas. Las trabajadoras apoyadas por gente solidaria recuperan la fábrica.

Película: Obreras en lucha

Duración: 18 minutos

Año: 2003

Formato: Video digital

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: 

Durante semana santa y luego de 16 meses de inmensa valentía, las obreras de Brukman son nuevamente desalojadas. El trabajo sin patrón, el desalojo, la brutal represión del lunes 21 de Abril, el apoyo popular y la marcha unitaria del 1 de Mayo.

Película: Chilavert Recupera

Duración: 40 minutos

Año: 2004

Formato: Video digital

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: 

Luego de la crisis financiera de diciembre de 2001 el patrón de la  imprenta que históricamente había producido libros de arte de gran calidad, decide despedir a los trabajadores y vaciar la planta llevando las máquinas e insumos que eran parte del proceso de producción.  No contaba con la ferrea resistencia de los trabajadores.  Desde ese momento cambia la relación de fuerza.  Bajo control obrero se resisten los intentos de desalojo y se  crea una  cooperativa de trabajo. Comienza una nueva etapa de solidaridad y construcción de

organización popular.

Película: Murales (por la expropiación definitiva de todas las empresas recuperadas)

Duración: 25 minutos

Año: 2004

Formato: Video digital

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis:

El proceso de producción del arte asociado con el proceso de producción de las fábricas recuperadas. Un grupo de muralistas realiza sobre las paredes de las fábricas una serie de obras que se conjugan reivindicando la expropiación definitiva de las empresas y la autogestión de los trabajadores. Cada artista relata también su técnica y los motivos que lo llevaron a intervenir a la acción. 

Película: Maderera Córdoba 

Duración: 12 minutos

Año: 2004

Formato: Video digital

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis:

Cuenta la experiencia de los trabajadores organizado en la cooperativa de trabajo Maderera Córdoba. Después de la muerte del dueño, la empresa funde por descuidado del nuevo patronal. Los trabajadores pelean por su fuente de trabajo en la recuperación y autogestión de producción dentro de la Maderera Córdoba.

Película: Marcha por la expropiación definitiva de todas las empresas recuperadas 14 de Septiembre

Duración: 10 minutos

Año: 2004

Formato: Video digital

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis:

Una delegación de trabajadores de Zanon, MTD Neuquén y otras fabricas recuperadas viajen a Buenos Aires para marchar juntos con compañeros de otras organizaciones y movimientos para exigir la expropiación definitiva de todos las empresas recuperadas el 14 de Septiembre.

Película: Noticias de ayer

Duración: 10 minutos

Año: 2004

Formato: Video digital

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis:

Ante el orden de desalojo de la empresa Zanon bajo control obrero y la respuesta fascista del gobierno de Jorge Sobisch los sectores sociales de Neuquén movilizan más que 9.000 personas el 5 de noviembre para marchar a la casa del gobierno. Los trabajadores de Zanon dan las noticias por su propia programa de radio dentro una universidad tomada por los estudiantes. 

Pelicula: La nueva esperanza, Cooperativa de trabajo

Duración: 22 minutos

Año: 2006

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: Tras catorce meses de cierre y abandono patronal de la ex - fábrica Global, sus trabajadores se organizan para recuperar las máquinas y poner nuevamente en marcha la fábrica de globos bajo control obrero con el nombre de "La nueva esperanza". 

Pelicula: Hotel B.A.U.E.N., Cooperativa de trabajo

Duración: 14 minutos

Año: 2004

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: El hotel Bauen es un símbolo de la opresión neoliberal. Creado durante la dictadura militar para recibir huéspedes en el mundial de fútbol del año 1978 fue centro de reunión de todas las expresiones del capitalismo nativo e internacional. Ante la crisis, los dueños deciden cerrar y despedir a los trabajadores. Luego de grandes debates se decide resistir y ocupar las instalaciones. Hoy es un intento de crear nuevas relaciones sociales. En el centro de la ciudad repercuten las voces de la libertad. 

Pelicula: Hotel B.A.U.E.N., intento de clausura (5/06/05)

Duración: 14 minutos

Año:2005

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: Las trabajadoras y trabajadores de la cooperativa tienen la firme decisión de defender sus fuentes de trabajo como sea. En el informe, realizado también como parte de la defensa de la gestión obrera, demuestran sus convicciones contra los ataques del estado. 

Pelicula: Hotel B.A.U.E.N., recital por la expropiación (28/07/05)

Duracion:17 minutos

Año:2005

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: En la calle se da a conocer la lucha por la expropiación del hotel a favor de la cooperativa, a través de la música y el arte en frente del poder político de turno. 

Pelicula: Hotel B.A.U.E.N., corte de Callao y Corrientes (29/09/05)

Duracion: 13 minutos

Año:2005

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: Los trabajadores del Hotel BAUEN montan una escena de camas, mesas, copas y espejos en pleno Callao y Corrientes, una de las esquinas más transitadas de Buenos Aires, a metros de donde se encuentra el Hotel. Otrora símbolo del derroche brutal de la burgesía y hoy centro de reunión y organización de los trabajadores, El BAUEN convoca a un recital para dar a conocer el trabajo bajo gestión obrera y la lucha por la expropiación. 

Pelicula: Hotel B.A.U.E.N. en la Legislatura (2/11/05)

Duracion: 20 minutos

Año: 2025

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: Las trabajadoras y trabajadores del B.A.U.E.N., irrumpen en la Legislatura de Buenos Aires para intentar frenar los avances del estado (derecha y progresismo) contra la autogestión del hotel. Mientras los políticos prometen y engañan, la acción directa de los trabajadores pudo parar la sesión legislativa y será un acontecimiento que quedará registrado en la conciencia de cada uno de ellos. A pesar de los esfuerzos, la ley contra la cooperativa fue sancionada en una sesión posterior, luego de que se expulsara mediante palos y gases a trabajadores y trabajadoras del hotel que había en el recinto. El poder ejecutivo, a pesar de los compromisos asumidos no la vetó y hoy está vigente. 

Pelicula: Hotel B.A.U.E.N., nuevo intento de clausura (22/05/06)

Duracion: 15 minutos

Año: 2006

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: Apenas unos días después de que se absolviera a uno de los trabajadores del Hotel B.A.U.E.N., en un juicio de la justicia contravencional de la ciudad de Buenos Aires, otra jueza, esta vez la doctora Hualde, quien lleva la causa de la quiebra, se aparece en el hotel recuperado de Callao 360 para una "inspección ocular". Frente a esta nueva intimidación, los trabajadores deciden tomar la calle nuevamente y realizan un acto en las puertas del hotel. Artistas y compañeros se acercan para brindar su solidaridad y continuar la lucha por la expropiación definitiva. 

Pelicula: Por la expropiación de Zanon (marcha 4/7/06)

Duracion: 12 minutos

Año: 2006

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: Después de una campaña masiva de recolección de firmas a favor de la expropiación de Zanon bajo control obrero, los legisladores y el gobierno de la provincia de Neuquén hacen oidos sordos al reclamo popular. Los obreros, obreras y la comunidad se movilizan por sus derechos. 
Informe realizado en el marco del taller de formación audiovisual de Fasinpat. 

Pelicula: Campaña por la expropiación de Zanon (Encuentro con trabajadores en San Miguel - Agosto 2006)

Duración: 12 minutos

Año: 2006

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: Un grupo de obreros de Zanón viajan a Buenos Aires como parte de la campaña por la expropiación de la fábrica bajo control de los trabajadores y trabajadoras. En la ciudad de San Miguel realizan un encuentro con trabajadores de distintos sectores y movimientos de desocupados para difundir la lucha. 

Pelicula: Recital solidario de Rata Blanca en Zanon bajo control obrero.

Duración: 90 minutos

Año: 2006

Realización: Grupo Alavío y Taller FASINPAT

Sinopsis: El 23 de septiembre del 2006, nuevamente la fábrica abre sus puertas a la comunidad para el recital del grupo de rock Rata Blanca.
La mítica banda heavy argentina hace vibrar a las casi 14 mil personas que colman el playón de la fábrica en otra jornada de lucha y solidaridad entre artistas y trabajadores sin patrón.
El registro y la edición del material, nuevamente, formó parte del trabajo del taller de formación audiovisual de los obreros y obreras de Zanon. 

Pelicula: Rally Barrionuevo en Zanon bajo control obrero

Duración: 60 minutos

Año: 2006

Realización: Grupo Alavío y prensa y difucion de obreros de FASINPAT

Sinopsis: Rally Barrionuevo se presenta junto al dúo Coplanacu y el conjunto Presagio, todos ellos santiagueños, en el playón de la fábrica ceramista para acompañar con su música una vez más la lucha de los obreros y obreras sin patrón por la expropiación definitiva de la planta. 

Pelicula: Attaque 77 en Zanon bajo control obrero

Duración: 90 minutos

Año: 2006

Realización: Grupo Alavío y prensa y difucion de obreros de FASINPAT

Sinopsis: Attaque 77 regresa al playòn de la fábrica ceramista para dar un concierto en solidaridad con la lucha de los obreros y obreras de Zanon por la expropiación bajo control obrero. 

Pelicula: Attaque 77 en Zanon

Duración: 90 minuos

Año: 2004

Realización: Obreros de Zanon y Grupo Alavío

Sinopsis: Attaque 77 brinda un masivo recital en el playon de Zanon bajo control obrero el 22 de septiembre de 2004. El rock se suma al reclamo por la expropiacion definitiva de las fabricas para sus trabajadores.

Pelicula: Linea de corte

Duración: 3 minutos

Año: 2004

Realización: Grupo Alavío y taller FASINPAT

Sinopsis: Trabajos del taller de produccion de audiovisual de Zanon

Pelicula: Emanuel

Duración: 3 minutos

Año: 2004

Realización: Grupo Alavío y taller FASINPAT

Sinopsis: Trabajos del taller de produccion de audiovisual de Zanon

Pelicula: Afiches

Duración: 3 minutos

Año: 2004

Realización: Grupo Alavío y taller FASINPAT

Sinopsis: Trabajos del taller de produccion de audiovisual de Zanon

Pelicula: El Diario Cooperativa

Duración: 24 minutos

Año: 2005

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: En la ciudad de Resistencia, provincia del Chaco, una de las más pobres del país, un grupo de trabajadores ponen a funcionar uno de los diarios de mayor circulación de la región luego del abandono patronal. La historia y la lucha de más de dos años para hacer crecer en calidad y cantidad la producción recorre también los límites y desafíos que existen en la producción masiva de un medio independiente o su transformación como herramienta plena para la lucha de clases. 

Pelicula: Frigorífico La Foresta - de vuelta al trabajo

Duración: 12 minutos

Año: 2006

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis:En enero del 2005 el frigorífico "La Foresta" cierra sus puertas por abandono patronal. Inmediatamente sus trabajadores y trabajadoras toman la planta y comienzan una lucha por la expropiación que lleva casi dos años.
El viernes 24 de noviembre del 2006, en una jornada histórica, se vuelve a levantar el portón al final de la rampa y entra el primer animal para el faenado.
Los compañeros y compañeras que resistieron en la fábrica y dieron la batalla por la expropiación dan testimonio de su experiencia de lucha. 

Pelicula: Frigorífico Paloni

Duración: 7 minutos

Año: 2006

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: A pricipios de año comenzó en el Frigorífico Paloni de Bahía Blanca, Provincia de Buenos Aires, un conflicto salarial. La patronal comenzó a adeudarles parte del salario a los trabajadores. Durante el año vuelve a ocurrir varias veces lo mismo hasta que en Junio dejan de percibir ingreso alguno y deciden ocupar la planta. 

Pelicula: City Hotel de Mar del Plata

Duración: 8 minutos

Año: 2006

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: Compañeros y compañeras de distintas empresas recuperadas viajan a la ciudad de Mar del Plata para acompañar a los trabajadores y trabajadoras del City Hotel en su lucha contra el desalojo y por la expropiación del hotel. 

Presos politicos:

Película: Libertad 

Duración:  52 minutos

Año: 2002

Formato: Video digital

Realización: Grupo Alavío 

Sinopsis:

Para la militancia social y revolucionaria las fronteras entre legalidad e ilegalidad son borrosas, arbitrarias y dependen de las interpretaciones de jueces y policías que son herramientas del poder, para mantener el hambre y la explotación. 

La cárcel en estos casos es una contingencia dolorosa pero posible, un campo más de resistencia donde dar batalla.

La detención de Carlos Bertola y Diego Quintero es claro ejemplo de esto. En la causa judicial las pruebas mas contundentes que aportan los fiscales para no excarcelarlos son los antecedentes de ambos en la lucha política social y anticapitalista.

"Libertad" tiene como objetivo dar a conocer las denuncias 

de compañeros, amigos y familiares de Diego y Carlos, como aporte a la lucha por sus libertades y la de todos los presos políticos, rehenes del sistema para disuadir a quienes quieran construir un nuevo mundo de igualdad y solidaridad. Al mismo tiempo también revisar la historia reciente del país (2001-02) en término de las imputaciones hechas a los compañeros, cotejando los crímenes cometido por el estado y la feroz resistencia brindada por el pueblo  en la calle.

Película:  Josu

Duración:  29 minutos

Año: 2004

Formato: Video digital

Realización: Grupo Alavío 

Sinopsis:

Para la militancia social y revolucionaria las fronteras entre legalidad e ilegalidad son borrosas, arbitrarias y dependen de las interpretaciones de jueces y policías que son herramientas del poder, para mantener el hambre y la explotación. 

La cárcel en estos casos es una contingencia dolorosa pero posible, un campo más de resistencia donde dar batalla.

Josu Lariz Iriondo es un militante independentista vasco que desde hace veinte años tuvo que exiliarse en distintos países por la persecución del estado español.  Luego de ser denegada dos veces la extradición en Uruguay pedida por el juez Garzón, fue secuestrado y deportado a Argentina por fuerzas conjuntas de ambos países al mejor estilo "plan cóndor".  Las presiones de España al estado argentino tienen distintas expresiones y el gobierno es permeable a las mismas. Solo la lucha popular y la solidaridad internacionalista puede hacer posible decir no a la extradición y lograr la libertad de Josu.  Esta película es una herramienta mas en este sentido.

Película: Presos del Petroleo

Duración: 10 minutos

Año: 2004

Formato:  Video digital

Realización:  Grupo Alavío / Mascaró

Sinopsis:

En la provincia de Kirchner, 6 compañeros estuvieron presos durante 8 meses por pedir trabajo y denunciar a las multinacionales que extraen descaradamente los recursos naturales. El video es una crónica de la detención y las razones políticas que derivaron a sus detenciones.

Pelicula: Gabriel Sequeira toca por la libertad de los 5 cubanos

Duración: 6 minutos

Año: 2006

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: El gobierno norteamericano tiene presos 5 cubanos con condenas desde 15 años hasta cadena perpetua. En el Hotel B.A.U.E.N. recuperado por sus trabajadores se realiza un concierto como parte de la campaña mundial para difundir la causa y seguir peleando por sus libertades. El trovador Gabriel Sequeira le pone música a poemas escritos por Antonio Guerrero, uno de los 5 presos políticos del imperialismo. 

Pelicula: Presos políticos mapuche en huelga de hambre

Duración: 13 minutos

Año: 2006

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: Integrantes de la comunidad Mapuche realizan una actividad en puertas de la embajada Chilena en Argentina, exigiendo la libertad de 4 compañeros presos políticos en Temuco, quienes llevan de 50 días en huelga de hambre. Con esta actividad comienzan una serie de manifestaciones contra el gobierno de Michelle Bachelet. 

Pelicula: Presos políticos de Haedo - Campaña por la libertad

Duración: 7 minutos

Año: 2006

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: Tras los reclamos por el mal servicio que brinda la empresa consecionaria TBA del servicio de tren de la línea Sarmiento, en el Gran Buenos Aires, Argentina, quedan decenas de detenidos. Siete de ellos están procesados con cargos no excarcelables. Organizaciones de sectores populares toman como propia la causa por su libertad produciendo acciones para dar a conocer el tema. 

Pelicula: Campaña por la libertad del preso vasco Iñaki de Juana Chaos

Duración: 8 minutos

Año: 2007

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: El preso vasco Iñaki de Juana Chaos, comienza el 7 de agosto de 2006 una huelga de hambre ilimitada para exigir el respeto de su derecho a la libertad. Iñaki debía haber recuperado su libertad el 25 de octubre de 2004, tras haber cumplido su condena después de completar 18 años en prisión. Sin embargo, el Magistrado de la Sala Primera en lo Penal de la Audiencia Nacional, Gómez Bermúdez, emitía el 22 de octubre un auto por el que pretendía impugnar las redenciones de las que se había beneficiado Iñaki para evitar su excarcelación. Ante la imposibilidad de mantener esta justificación, el Juez de la causa le dicta prisión preventiva por un presunto delito de pertenencia a una banda armada y amenazas terroristas.
El 8 de octubre pasado Iñaki interrumpe la huelga de hambre y un mes más tarde, el 7 de noviembre inicia su segunda huelga de hambre, y el 24 de noviembre ordenan su traslado a la Unidad de Nutrición del Hospital "12 de Octubre", donde los médicos le colocandías después una sonda nasogástrica para proceder así a su alimentación, en contra de la voluntad del preso político.
A 115 días de comenzada la huelga, compañeros y organizaciones sociales realizan un acto en Buenos Aires para exigirle al gobierno español su inmediato derecho a la libertad. 

Genero:

Película: Diana

Duración: 12 minutos

Año: 2004

Formato:  Video digital

Realización:  Grupo Alavío / Mascaró

Sinopsis:

Diana, militante travesti del conurbano bonaerense y del barrio donde vive en Laferrere es arrestada luego de un entrevero con la policía. Sus hermanas relatan el hecho y la cotidiana lucha de Diana.

Película: Mujer

Duración: 10 minutos

Año: 2004

Formato:  Video digital

Realización:  Grupo Alavío / Mascaró

Sinopsis:

Marcela, Susana ejercen la prostitución, Margarita es vendedora ambulante, fueron apresadas por la policía cuando se manifestaban frente a la Legislatura porteña contra la votación del nuevo código de convivencia urbana que les pone todavía más restricciones a su trabajo.

Pelicula: Día internacional de la mujer - reivindicaciones y luchas

Duración: 9 minutos

Año: 2006

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: El 8 de marzo se conmemora el día internacional de la mujer. Organizaciones sociales, políticas y de derechos humanos realizan una marcha en la ciudad de Buenos Aires desde el Congreso a la plaza de Mayo 

Pelicula: 1 de Mayo, resistencia de un amor

Duración: 5 minutos


Año: 2004

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: Video poesía. La búsqueda en el propio cuerpo y en la calle reconstruye el encuentro de un amor. La resistencia marca los símbolos de la opresión, el amor deja rastros en cada centímetro de piel en el cuerpo. 

Pelicula: Ninguna mujer nace para puta

Duración: 11 minutos

Año: 2006

Realización: Grupo Aalvio

Sinopsis: Mujeres Creando, de Bolivia, y AMMAR Capital, de Argentina, organizan la muestra de arte "Ninguna mujer nace para puta". Este evento es útil como excusa para relatar el encuentro como los trabajos respectivos de cada grupo. 

Pelicula: 21º Encuentro Nacional de Mujeres - Jujuy 2006

Duración: 12 minutos

Año: 2006

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: Miles de mujeres llegaron a Jujuy, tierras de Romina Tejerina quien esta presa por ser violada y victima de la penalización del aborto, con el grito: PARA ROMINA LA LIBERTAD YA! Nos juntamos en San Salvador de Jujuy para el 21º Encuentro Nacional de Mujeres con el fin de reclamar nuestra auto-determinación y pelear contra la violencia de género. Con más de 48 diversos talleres y espacios para encontrarnos, el encuentro nos sirve como punto de partida en la lucha contra la discriminación de género. Por los medios que fuera, camiones y colectivos, viajamos hasta el penal donde Romina Tejerina está presa por ser victima de una violación y no tener acceso al aborto legal. El encuentro concluyó con el escrache anual contra la iglesia que nos inculcan la violencia patriarcal. 

Pelicula: Compañeras, cuatro historias de mujeres trabajadoras

Duración: 36 minutos

Año: 2005

Realización: Gruppo Alavío

Sinopsis: "Compañeras" reúne a cuatro mujeres trabajadoras que dan testimonio de su vida y su lucha cotidiana. MAGDALENA, en una finca de la provincia de San Juan. KARINA es guarda de subterráneos, REGINA vive en Villa Fiorito, junta cartones que luego clasifica y vende. NINA es una militante de los años 70´, que durante su exilio de argentina participó de la revolución Sandinista. Historias que dejan entrever otras historias, mujeres que reivindican su condición de trabajadoras, pero sin dejar de ser madres, sin dejar de luchar, sin dejar de ser compañeras. 

Pelicula: Tres actos - Intervención de mujeres en Uruguay contra la visita de Bush

Duración: 8 minutos

Año: 2007

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: Intervención callejera del Grupo de Mujeres Feministas Autónomas, realizado el 8 de marzo de 2007, en conmemoración del día internacional de la mujer y en repudio a la visita de George Bush al Uruguay. 

Pelicula: Marita Verón, a 5 años de su desaparición

Duración: 8 minutos

Año: 2007

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: Marita Verón, de 26 años, fue desaparecida en la ciudad de Tucumán el 3 de abril del 2002.
A cinco años de su desaparición, organizaciones feministas y de derechos humanos se concentran frente el congreso de Buenos Aires para denunciar el caso de Marita y el de cientos de mujeres desaparecidas en Argentina en "democracia". 

Pelicula: Plaza de los Prostituyentes

Duración: 10 minutos

Año: 2007

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: El colectivo "Las locas" de Argentina y "Mujeres Creando" de Bolivia, encabezan un escrache alrededor de la Plaza Miserere, en la Estación de Once de Buenos Aires, para denunciar a los prostituyentes y proxenetas; y comenzar, en ese sitio, uno de los más importantes centros de explotación sexual hacia las mujeres, la presentación del libro "Ninguna mujer nace para puta". 

Pueblos originarios:

Pelicula: Acampe de comunidades originarias en reclamo por la tierra (Chaco)

Duración: 15 minutos

Año: 2006

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: En la localidad de Bermejito, en el norte de la provincia del chaco, las comunidades de la zona comienzan un acampe en reclamo por el respeto a sus derechos e identidad. El reclamo al poco tiempo se traslada a la capital de la provincia y toma connotación nacional. En medio de la lucha 11 compañeros deciden comenzar una huelga de hambre que dura más de 30 días dentro mismo del edificio de la gobernación. 

 

Cultura popular:

Pelicula: Resistencia Afro

Duración: 20 minutos

Año: 2006

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: Mantener el fundamento de la cultura afro, reconocer su verdadero valor como ceremonia, encuentro, como integración y como herencia de nuestros antepasados, es parte de la tarea que realizan quienes integran el movimiento afrocultural, a través de la música, el candombe, capoeira, y danzas
Desde hace un tiempo, la salida de candombe está siendo perseguida con denuncias por ruidos, hechas por los comerciantes del barrio de San Telmo, donde hace más de 20 años que el grupo se reune a tocar. 

Pelicula: Maquinando (La historia de la lucha de la Gráfica Patricios)

Duración: 9 minutos

Año: 2007

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: Norman Brisky cuenta la historia de "Maquinando", una obra de teatro de realización colectiva que narra la historia de la lucha de la imprenta recuperada por sus trabajadores, la "Gráfica Patricios". 

Película: He Estado

Duración: 15 minutos

Año: 2004

Formato: Video digital

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis:

El Estado ha dejado marcas. Marcas en lo real. Ingrid Sinzinger y Federico González echan un manto blanco que las absorbe y las transforma en estampas, se lleva adherida su mugre, el paso del tiempo, sus grietas y sus formas. He estado es una de las obras que ambos artistas desarrollaron en espacios públicos de distintas partes del mundo, sobre una técnica de realización de estampas en caucho que reproducen en su superficie los símbolos de las empresas que pertenecieron al Estado.

Television comunitaria:

Pelicula: Catia TVe - No vea televisión, hágala

Duración: 16 minutos

Año: 2006

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: Lo que a comienzos de la década del 90 era un sueño para un grupo de jóvenes del barrio Manicomio, de la ciudad de Caracas, es hoy una de las experiencias de televisión comunitaria más importantes de Latinoamérica donde el 70% de su programación es creada por organizaciones comunitarias de los barrios, los cuales son capacitados por los trabajadores del canal, para producir audiovisuales. 

Pelicula: TV comunitaria en Mosconi (Salta), jornada de TV comunitaria en la UTD

Duración: 15 minutos

Año: 2006

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: En en patio de la escuela Juan XXIII de la ciudad de Mosconi, provincia de Salta, se monta temprano la antena y se ponen a punto los equipos para transmitir las dos jornadas del encuentro en defensa de los recursos naturales organizado por la UTD (Unión de Trabajadores Desocupados). La historia de la lucha en el NO contra las petroleras se intercala con el testimonio de los compañeros y compañeras que participan del encuentro y dan cuenta de los debates en torno a la recuperación de los recursos naturales que hoy explotan las multinacionales o que son objetivo político y militar del imperialismo. 

Fotografia:

Pelicula: La infancia en Cuba, un prvilegio

Duración: 6 minutos

Año: 2006

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: La autora describe su trabajo en relación con las obras realizadas en la isla después de la revolución en pos de una vida digna para los niños y niñas. 

Publicaciones:

Pelicula: Hijos del Pueblo (Red Libertaria)

Duración: 5 minutos

Año: 2006

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: Motivos y necesidades para una nueva publicación libertaria. Número de Hijos del Pueblo, órgano de la Red Libertaria, de Argentina. 

Pelicula:  Nosotras, presas políticas

Duración: 8 minutos

Año: 2006

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: Dos ex detenidas, Blanca Becher y Nelfa Suárez, compilan relatos, cartas y canciones de casi 1200 mujeres presas políticas entre 1975 y 1983. 

Pelicula: Entre Tupas y Perros, de Daniel De Santis

Duración: 6 minutos

Año: 2006

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: El libro aborda la experiencia política y militar del PRT ERP y la compara con la experiencia del Movimiento de Liberacion Nacional, Tupamaros, de Uruguay 

Pelicula: Redacción - Apuntes del futuro

Duración: 6 minutos

Año: 2006

Realización: Grupo Alavío 

Sinopsis: Los compañeros de dos experiencias de comunicación alternativa cuentan la historia de sus publicaciones y su relación. 

Pelicula: Agua dulce... un buen negocio

Duración: 6 minutos

Año: 2007

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: El agua potable es el negocio del futuro para las potencias imperialistas. Y es ya y desde hace algunos años un sector estratégico para la dominación del planeta.
Por debajo de Brasil, Paraguay, Argentina y Uruguay se extiende una de las reservas de agua potable más grandes del mundo, el "acuífero guaraní", y una de las más codiciadas.
En la novela de Gregorio Ocampo, escritor correntino, se va narrando parte de esa guerra silenciosa por la "propiedad del agua" y la lucha de los pueblos por la defensa de sus recursos naturales. 

Pelicula:  El regreso de Los Topos

Duración: 7 minutos

Año: 2007

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: Los Trabajadores del Subterráneo presentan la publicación y objetivos del boletín "El regreso de Los Topos". Una herramienta producida integramente por trabajadores y trabajadoras del Subte y dirigida también a la organización interna. 

Memoria historica:

Pelicula: Urubú, a diez años del asesinato del compañero

Duracion: 29 minutos

Año: 2006

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: El 6 de junio de 1996, Sergio “Urubú” Terensi cae herido de bala combatiendo a la policía federal, que lo deja tirado en la calle para que se desangre sin atención médica. La actitud de Sergio permite que los compañeros que se encontraban con él en una acción directa, orgánica y planificada, rodeados por la policía, pudieran retirarse del lugar sin daño y sin ser apresados. Su última acción fue parte de un compromiso cotidiano, acorde y coherente con su vida y pensamiento. 
Sergio fue y es nuestro compañero. Lo reivindicamos y tomamos como ejemplo de militancia y resistencia contra el fascismo enquistado en nuestra sociedad. El testimonio de Sergio nos alienta a continuar su lucha contra la jerarquía y la autoridad. Su combate por un mundo sin dios y sin fronteras, por un mundo sin explotación y sin opresión nos esclarece para no comprarnos espejitos de colores de gobiernos ni estados (aunque progresistas y maquillados como el actual), nos anima a no esperar (tener expectativa, dicen ahora) y a no esperanzarnos en nada, ni nadie que sea instrumento del capitalismo.
Su recuerdo nos compromete a no dar tregua al sistema de hambre y muerte.
Hasta la Revolución Social, 
Libertad y Anarquía 
Compañero Sergio “Urubú”Terensi, ¡PRESENTE! 

Pelicula: Clase pública por la memoria frente al Pozo de Banfield, a 30 años de "la noche de los lápices"

Duracion: 30 minutos

Año: 2006

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: El "pozo de Banfield" fue uno de los más de 500 centros clandestinos de detención que funcionaran para el secuestro, tortura y desaparición de miles de estudiantes, trabajadores y militantes de distintas organizaciones durante la última dictadura militar, entre el 76 y el 83. Allí fueron llevados, entre más de 200 personas, los jóvenes desaparecidos durante "la noche de los lápices", el 16 de septiembre de 1976, estudiantes que se organizaban y luchaban por el boleto estudiantil.
A 30 años de aquellos secuestros y en el marco de una lucha de más de 10 años por cerrar el Pozo (el cual siguió funcionando como sede de la división homicidios de la policía bonaerense luego del gobierno de facto y hasta nuestros días), organizaciones sociales y de derechos humanos junto con docentes e integrantes de la Multisectorial "Chau Pozo", organizan una clase pública frente al ex centro de detención para los estudiantes de colegios de la zona. 

Pelicula: Si con lucha lo cerramos, que quede en manos de los que luchan - Acto en el Pozo de Banfield

Duracion: 18 minutos

Año: 2006

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: Luego de más de diez años de lucha de muchos compañeros y compañeras, la Multisectorial Chau Pozo realiza un acto por los 30 años de la "noche de los lápices", en el patio del ex centro de detenciones y torturas donde hasta el 16 de agosto del 2006, siguió operando la división homicidios de la policía bonaerense, la misma denominación que llevaba el lugar durante la dictadura militar.
En medio de un disputa con el gobierno provincial de Solá, responsable de las muertes de cientos de jóvenes víctimas del gatillo fácil e implicado en los asesinatos de los piqueteros Santillán y Kosteki, la Multisectorial realiza una vigilia la noche anterior a la histórica marcha de los estudiantes y logra torcerle el brazo al gobierno en su intento de utilizar el acto como parte de su próxima campaña electoral.
En una jornada llena de tensión, las organizaciones deciden apropiarse del lugar, previo al acto, y así compañeros y vecinos del barrio pueden recorrer conmovidos los diminutos y oscuros calabozos del horror donde estuvieron secuestrados los compañeros y compañeras en los años 70. 

Pelicula: En memoria - Homenaje a María Angélica Pinto Rubio

Duracion: 8 minutos

Año: 2007

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: María Angélica Pinto Rubio fue desaparecida en el año 1977 cuando militaba en el barrio de Solano, en plena dictadura militar. Hacia finales del 2006, el Equipo de Antropología Forense, encuentra e identifica sus restos en una fosa común en Ezpeleta, provincia de Buenos Aires.
El 9 de junio del 2007, frente al cementerio de Morón, donde luego la entierran, sus hermanas y sus compañeros rinden homenaje a María Angélica y a su lucha. 

Pelicula: Por el mismo camino, 30 años de las Madres

Duración: 30 minutos

Año: 2003

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: Mientras las Madres de Plaza de Mayo viajan hacía la fábrica recuperada Zanón, provincía de Neuquen, cuentan historias de lucha, solidaridad y maternidad. Cuentan porque siguen el mismo camino de sus hijos. 

Derechos humanos:

Pelicula: Por Carlos Fuentealba

Duracion: 10 minutos

Año: 2007

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: El jueves 5 de abril muere en el hospital de Neuquén el maestro Carlos Fuentealba. Un día antes había sido fusilado por un sargento de la policía provincial cuando los docentes neuquinos se disponían a cortar una ruta como parte de las medidas de fuerza en la lucha por la recomposición salarial.
En los días siguientes se comienza una vigilia en la puerta de la gobernación neuquina para exigir la renuncia del gobernador Jorge Sobisch y el día 9 se realiza un paro general del gremio docente, acompañado por otros sectores de trabajadores y marchas en todo el país para repudiar el asesinato del compañero y reclamar por el fin de la represión contra los trabajadores. 

Pelicula: Justicia para Gabriel - Basta de gatillo fácil

Duración: 9 minutos

Año: 2006

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: Gabirel Arévalo fue asesinado por la policía a la salida de un boliche bailable en el barrio de Ingeniero Budge. Un oficial de la llamada policía de "gatillo fácil", que acciona como un arma letal para jóvenes de barrios humildes de la provincia de Buenos Aires, le dió un balazo por la espalda. Familiares y amigos de Gabriel encabezan el 31 de agosto, día en que hubiera cumplido 21 años, un marcha junto a organizaciones sociales, hasta los tribunales de Lomas de Zamora para exigir justicia. 

Pelicula: Marcha al Juzgado de Quilmes, a dos años de la masacre en la comisaría 1ra

Duración: 15 minutos

Año: 2006

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: El 20 de octubre del 2004 se produce un incendio en una de las celdas de la comisaría 1º de la ciudad de Quilmes, provincia de Buenos Aires. Los oficiales de guardia ese día no abren la puerta de las celdas y mueren a causa de las quemaduras y el humo cuatro jóvenes de 15, 16 y 17 años.
A dos años del hecho, familiares y amigos de los chicos organizan una marcha al juzgado para exigirle al juez de garantías, Marcelo Goldberg, que tome cartas en el asunto: a dos años del hecho no hay ningún policía preso y la causa abierta contra el comisarío es solo por no tener matafuegos dentro de la comisaría. 

Pelicula: Escrache al Juez Bisordi, cómplice del genocidio

Duración: 11 minutos

Año: 2007

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: Alfredo Bisordi se incorporó al poder judicial durante la dictadura de Onganía, y luego del golpe militar del 76´ fue secretario del juez Giletta, en cuyo juzgado, entre ambos, rechazaban los hábeas corpus presentados por los familiares de detenidos desaparecidos.
Actualmente Giletta defiende a los genocidas como abogado y Bisordi como juez.
Integrantes de distintos organizmos de derechos humanos y organizaciones sociales convocan a un escrache a la casa del juez, quien actualmente es el presidente de la Cñamara de Casación Federal, en el barrio porteño de Villa Pueyrredón. 

Pelicula: Masacre de Budge, 20 años - La lucha continúa

Duración: 15 minutos

Año: 2007

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: A 20 años de los asesinatos de "Wily", el "Negro" y Oscar, vuelven a organizarse en el barrio de Ingeniro Budge acciones para recordar a los tres chicos fusilados por la policía.
A pocas cuadras de la esquina de Guaminí y Figueredo, vecinos y compañeros realizan un mural y hasta ahí se acercan los recuerdos de la lucha que se sostuvo desde el primer día y que continúa contra los asesinos del "gatillo fácil", la represión y la impunidad con la que mata el estado.
Con los tres policías presos, Romero y, luego de 19 años prófugos, Balmaceda y Miño, los 20 años de lucha se viven también como un triunfo de la organización popular. 

Pelicula: Masacre de Budge, 20 años de lucha

Duración: 10 minutos

Año: 2007

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: El 8 de mayo de 2007 se cumplen 20 años del asesinato, por parte de la policía, del Negro, Wily y Oscar, tres jóvenes del barrio de Ingeniero Budge, en el sur del conurbano bonaerense. Como cada año el barrio se moviliza para no olvidar a los chicos y seguir denunciando a la policía del "gatillo fácil". 

Pelicula: Carlos Fuentealba Presente! - Imágenes de la represión

Duracion: 10 minutos

Año: 2007

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: Compañeros y compañeras del docente neuquino asesinado por la policía de Sobisch, le rinden homenaje en este video y describen el proceso de flexibilización y precarización laboral en la provincia desde los ´90 hasta ahora, y la lucha llevada adelante para combatirla. 

Pelicula: Eduardo "Chasqui" Córdoba

Duracion: 10 minutos

Año: 2007

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: Eduardo "Chasqui" Córdoba es músico, poeta, militante de la identidad de los pueblos originarios. Es asesinado por la policía federal en la ciudad de Buenos Aires el 22 de abril del 2007.
La policía te mata sin preguntar nada, pero también dentro de la clase obrera los prejuicios y el racismo están sumamente presentes y son eje central de este drama. 

Campaña por Julio Lopez:

Pelicula: Marcha por la aparición con vida de Jorge Julio López

Duración: 12 minutos

Año: 2006

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: Jorge Julio López había sido secuestrado y torturado durante la última dictadura militar bajo las órdenes de Camps y Etchecolatz. El lunes 18 de septiembre debía presentarse nuevamente como testigo en el juicio contra el represor y genocida Etchecolatz pero nunca apareció. Su testimonio había sido clave en la condena de cadena perpetua que finalmente recibió el ex comisario, responsable de las torturas que se cometían en el Pozo de Arana y el Pozo de Banfield, entre otros centros clandestinos, y donde estuvo detenido López.
A 10 diez de su desaparición, en medio de amenazas e indicios claros de cómo la policía sigue operando con los mismos métodos y la misma impunidad que durante los años de la dictadura, miles de personas se movilizan a la Plaza de Mayo - en una jornada donde hubo actos en todo el país - para exigirle al gobierno nacional y provincial la aparición con vida del compañero y responsabilizarlo por su desaparición. 

Pelicula: Escrache al acto fascista de Plaza San Martín

Duración: 7 minutos

Año: 2006

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: A pocos días de la desaparición de Jorge López grupos fascistas se autoconvocan en la Plaza San Martín en un acto en "memoria de los militares caídos en manos de la guerrilla". 
Frente a esta provocación de la derecha más reaccionaria y a pesar del resguardo de un operativo que puso en acción a 2500 policías, grupos de compañeros salen a la calle para repudiar el acto y exigir una vez más al gobierno por la aparición con vida del compañero López. 

Pelicula: Intervención de arte en el Centro Cultural Recoleta

Duración: 7 minutos

Año: 2007

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: Integrantes del grupo Filete Colectivo realizan una intervención de arte en el Centro Cultural Recoleta, de la ciudad de Buenos Aires, y colocan un cuadro que había sido censurado, referido a la exigencia de aparición con vida del compañero desaparecido en septiembre de 2006, Jorge Julio López. 

Pelicula: Conferencia de Prensa en el Hotel BAUEN- 11/10/06

Duración: 8 minutos

Año: 2006

Realización:Grupo Alavío 

Sinopsis: Conferencia de prensa del Encuentro 30 años - Memoria, Verdad y Justicia en la Asociación de Ex - Detenidos Desaparecidos para anunciar la jornada nacional de movilización y difusión por la aparición con vida de Jorge López. 

Pelicula: Acto y Movilización en Lomas de Zamora - 12/10/06

Duración: 7 minutos

Año: 2006

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: Integrantes de la Multisectorial "Chau Pozo", Centros de estudiantes, organizaciones barriales, políticas y sindicales de Lomas de Zamora se pliegan a la jornada nacional de movilización y difusión por la aparición con vida de Jorge López. 

Pelicula: Escrache a la Casa de la provicia de Buenos Aires - 24/10/06

Duración: 9 minutos

Año: 2006

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: Integrantes de la Agrupación Hijos convocan a un escrache a la Casa de la Provincia de Buenos Aires para denunciar la responsabilidad política de Felipe Solá en la desaparición de Jorge López y en el secuestro de un compañero de la organización que fue subido a un auto, torturado y amenazado por más de dos horas el día anterior de cumplirse un mes de la desaparición de López 

Pelicula: Escrache a la Comisaría 9º de José Mármol - 03/11/06

Duración: 7 minutos

Año: 2006

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: Organizaciones sociales y de derechos humanos se suman al escrache a la comisaría 9º de Mármol, en el sur del Gran Buenos Aires, para acompañar a los compañeros y compañers del Movimiento 26 de Junio de la zona, como repudio a las torturas y amenazas recibidas por dos compañeros dentro de esa seccional, semanas atrás, cuando se aprestaban a realizar una movilización a la SIDE para exigir la aparición con vida del compañero desaparecido Jorge Julio López. 

Pelicula: Marcha a 5 meses de la desaparición de Julio

Duración: 8 minutos

Año: 2007

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: A cinco meses de la desaparición del compañero, nuevamente organizmos de derechos humanos encabezan la marcha hasta la Plaza de Mayo para exigir al gobierno su aparición con vida y el avance en la causa. 

Pelicula: Murales por la aparición de Julio López

Duración: 7 minutos

Año: 2007

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: Distintos artistas expresan a través de murales la exigencia de la aparición con vida de Jorge Julio López a 5 meses de su desaparición. 

Pelicula: Semana nacional de lucha - a 6 meses de su desaparición

Duración: 9 minutos

Año: 2007

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: Al cumplirse 6 meses de la desaparición de López y 31 años del golpe militar, se abre una semana nacional de lucha. En Plaza de Mayo, artistas y organizaciones se reunen para exigir al gobierno de Kirchner su aparición con vida 

Latinoamerica:

Pelicula: Atenco, romper el cerco

Duración: 47 minutos

Año: 2006

Realización: CANAL 6 DE JULIO Y PROMEDIOS 

Sinopsis: Este video analiza los sucesos ocurridos en San Salvador Atenco durante los primeros días de Mayo de 2006, y denuncia las violaciones de Derechos Humanos de la población civil por parte de las fuerzas policíacas del Estado de México. El documental desmonta, asimismo, el modo de operar de los medios de comunicación masiva, responsables de crear un ambiente de miedo y de tender un cerco informativo en torno a los hechos que tuvieron lugar en el poblado, en el marco de una situación especialmente delicada: el proceso de sucesión presidencial en México del 2006. 

Pelicula: Marcha a Colonia en repudio a la visita de Bush

Duracion: 12 minutos

Año: 2007

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: La Federación Uruguaya de Cooperativas de Vivienda y Ayuda Mutua (FUCVAM), realiza su característica forma de protesta marchando juno a otras organizaciones sociales desde Montvideo a Colonia en repudio a la recepción por parte del gobierno uruguayo del presidente de EEUU., George Bush. 

Pelicula: Marcha anticapitalista en Montevideo contra la visita de George Bush

Duracion: 12 minutos

Año: 2007

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: Las organizaciones sociales y políticas que repudian a Bush como también a quienes lo invitaron a Uruguay, marchan y se manifiestan por el centro de la ciudad de Montevideo. 

Pelicula: Escrache a la embajada de EEUU en Montevideo - Marzo 2007

Duracion: 4 minutos

Año: 2007

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: Dentro de la estancia Anchorena Bush arregla con Tabaré nuevos acuerdos. En las calles, el pueblo uruguayo se manifiesta: Fuera Bush de América Latina.


Película: Perú de vidas y exilios

Duración: 18 minutos

Año: 2003

Formato:  video digital

Realización:  Grupo Alavío

Sinopsis:

Argentina tiene una tradición pobre en términos de asilo político (salvo para nazzis y represores). El informe trata el caso de cuatro familias de exiliados políticos de la dictadura peruana, que con distinta suerte intentan residir en el país.      

Película: Chile, 30 años después

Duración: 15 minutos

Año: 2003

Formato:  video digital

Realización:  Grupo Alavío

Sinopsis: 

Luego del golpe militar de Pinochet, en Chile se instaura el terror, la tortura, la detención y desaparición de compañeros. El principal objetivo es asegurar a toda costa el proceso de concentración y transnacionalización de los grupos económicos que disputan hasta el último punto y coma de las conquistas de los trabajadores y de sus ingresos. A trece años de la “recuperación democrática” aún hay condicionamientos muy fuertes de la herencia dictatorial como de las imposiciones imperialistas.  Con este informe intentamos recuperar  la palabra de quienes resistieron y aún resisten estas políticas capitalistas.


Internacionales:

Película: Falujah, bajo sitio

Duración: 15 minutos

Año: 2004

Formato:  Video digital

Realización:  Grupo Alavío

Sinopsis:

Luego de la invasión imperialista a Irak liderada por los Estados Unidos y de la declaración del termino de la guerra, surge una resistencia feroz por parte de un  pueblo alzado en armas contra la ocupación.  La ciudad de Falujah es el terror de las fuerzas invasoras, es el corazón vivo de la dignidad. Con materiales audiovisuales recuperados y resignificados de los medios masivos se constituyen nuevos sentidos y significados sobre esta lucha.

Película: Resistencia

Duración: 12 minutos

Año: 2004

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis:

Una masacre desde un helicóptero Apache es captado por video. Luego la resistencia baja un helicóptero con un misil al hombro.

Pelicula: Se alarga la noche

Duracion: 3 minutos

Año: 2003

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: La música y la poesía irakí acompañan las imágenes. Primero la invasión, el dolor, el horror. Y después, la resistencia. 

Pelicula: Abu Ghraib: tortura del estado norteamericano

Duracion: 4 minutos

Año: 2004

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: A tres años de la invasión y ocupación norteamericana de Irak continúan las violaciones a los derechos humanos. Abu Ghraib es un símbolo de la tortura y muerte a los prisioneros políticos.

Video Clip sobre el tema "Después de que torturemos a nuestros prisioneros", de David Rovics.

Pelicula: Filiberto Ojeda Ríos, la muerte de un revolucionario.

Duracion: 3 minutos

Año: 2005

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: El 23 de septiembre de 2005 cae en un enfrentamiento con la CIA, uno de los máximos referentes del Ejército Revolucionario Boricuá, los "macheteros", organización que en Puerto Rico resiste la dominación yanqui. Sus compañeros de la "calle 13" denuncian el asesinato y le rinden homenaje a quien fuera su lider. 

Especiales por los 30 años del golpe:

Pelicula: Carta a la junta militar

Duración: 5 minutos

Año: 1996

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: En el año 1977 el militante revolucionario, escritor y periodista Rodolfo Walsh, emprende el que sería su último viaje antes de ser abatido en combate y luego desaparecido por la dictadura militar.
Este viaje es tomado como la metáfora que contiene la historia de la represión de estado de los últimos cincuenta años.
La historia de este viaje es nuestro pequeño homenaje a todos nuestros compañeros caidos en combate contra el sistema capitalista de hambre y explotación. 

Pelicula: Escrache a Videla

Duración: 11 minutos

Año: 2006

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: Jorge Rafaél Videla, general en jefe del ejército argentino al momento del golpe de estado en 1976 y primer presidente del gobierno militar, fue juzgado e indultado por los sucesivos gobiernos democráticos que siguieron a la dictadura. 30 años después de iniciado el genocidio que lo incrimina como uno de los máximos responsables goza todavía del privilegio de la "prisión domiciliaria" pero no del silencio que alguna vez quisieron imponer. 

Pelicula: La poesía de mis compañeros

Duración: 3 minutos

Año: 2006

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: En el barrio Villa Golf, de Ezeiza, pcía de Buenos Aires, compañeros y compañeras de varias organizaciones de la zona, junto a los vecinos, armar una actividad para recordar a los 30 mil desaparecidos durante la dictadura. La acción se repite en barrios y ciudades del país, como un ejercicio para mantener viva la memoria.

Video Clip sobre el tema de Martín "Poni" Micharvegas, interpretado por Thono Báez. 

Pelicula: Astillero Río Santiago - Memoria de luchas y resistencia

Duración: 10 minutos

Año: 2006

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: De la histórica planta constructora de Ensenada, Pcía de Buenos Aires, fueron secuestrados y desaparecidos 48 trabajadores. Luego de 30 años, por primera vez sus compañeros de trabajo pueden rendirle homenaje dentro del establecimiento. En sus voces y recuerdos se recorre la lucha y la resistencia de quienes fueron desaparecidos por el terrorismo de estado. 

Pelicula: La división perdida - homenaje a los compañeros

Duración: 9 minutos

Año: 2006

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: Durante los años de la dictadura, 29 personas, entre egresados, maestros y alumnos de la Escuela Normal Superior Antonio Mentruyt, fueron secuestrados y desaparecidos. Sus compañeros y familiares, junto a las nuevas generaciones de alumnos, se reunen a 30 años del golpe militar para recordarlos y homenajear su lucha. 

Pelicula: VIGILIA DE LAS MADRES - 23 DE MARZO 

Duración: 30 minutos

Año: 2006

Realización: Grupo Alavío 

Sinopsis: Bajo la consigna "30 años de vida venciendo a la muerte", la Madres de Plaza de Mayo encabezan la vigilia del 24 junto a miles de personas en la Plaza. ( Orozco Barrientos, Teresa Parodi, Vicentico, discurso de Hebe)

Pelicula: Escrache a Juan Carlos Romero, la dictadura continúa

Duración: 4 minutos

Año: 2006

Realización: Grupo Alavío 

Sinopsis: Juan Carlos Romero es gobernador de la provincia de Salta desde hace 10 años durante los cuales la represión sigue golpeando como en los años 70. Partícipe de multíples negociados políticos y económicos, impunidad policial, más de 200 heridos de bala y 5 trabajadores muertos. Compañeros de distintas organizaciones realizan un escrache en la Casa de Salta en Buenos Aires para recordar a los compañeros y denunciar al caudillo salteño. 

Pelicula: Homenaje en el Banco Provincia

Duración: 8 minutos

Año: 2006

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: Muchos trabajadores bancarios fueron desaparecidos durante la última dictadura militar. En la sede central del Banco de la Provincia de Buenos Aires sus compañeros los recuerdan con un acto y reivindican su lucha. 

Pelicula: Chau Pozo, escrache al "Pozo de Banfield"

Duración: 8 minutos

Año: 2006

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis: En la localidad de Banfield, provincia de Buenos Aires, funciona hoy en día una dependencia de la policía en el mismo lugar donde hace 30 años funcionó un centro de detenciones y torturas desde donde desaparecieron muchos compañeros y compañeras, el "Pozo de Banfield". Desde hace 10 años organizmos de derechos humanos y organizaciones sociales realizan un escrache para denunciar las torturas de antes y la continuidad de la dictadura. En el Pozo se detiene hoy a los jóvenes del barrio. 

Luchas campesinas:

Película: Acopio (primer tramo de investigación sobre la vida de los campesinos en Neuquén)

Duración: 10 minutos

Año: 2004

Formato: Video digital

Realización: Grupo Alavío

Sinopsis:

Organización de los campesinos que residen en el precordillera andina para eliminar la intermediación en la venta de la lana de cabra. Cuenta la esquila, acondicionamiento y clasificación del mohair.

Producciones anteriores:

-Viejos son los trapos, 1993. 45 min. Seleccionada en el Festival Internacional de La Habana.

-Desalojo de Bodegas Giol, 1994. 17 min.

-Azul en fuga. 1994. 5 min.

-Agustín, 1996. 33min.

-Urubú, 1996. 24 min.

-Asentamiento Agustín Ramírez, 1996. 30 min.

Ediciones - “ a 70 años de la guerra civil española”

Pelicula: Homenaje a Durruti

Duración: 12 minutos

Año: 1996

Realización:TALLER IMÁGENES - CGT ESPAÑA 

Sinopsis: Video homenaje contado a travéz de imágenes de archivo de Buenaventura Durruti, la Guerra civil y la revolución en España. 

Pelicula: Durruti en la revolución española

Duración: 58 minutos

Año: 1988

Realización: PACO RÍOS 

Sinopsis: Documental sobre la vida y lucha anarquista de Buenaventura Durruti, basado en el libro de Abel Paz.
Fundación de estudios libertarios Anselmo Lorenzo.
Realización Paco Rios 

Pelicula: La guerrilla de la memoria, de Javier Corcuera

Duración: 81 minutos

Año: 2002

Realización: JAVIER CORCUERA 

Sinopsis: Después de la Guerra Civil española, numerosos combatientes se negaron a aceptar la derrota y se refugiaron en el monte para, desde allí, luchar contra el régimen. Los protagonistas de este documental son una serie de hombres y mujeres que, cuando escucharon el último parte de guerra emitido en Burgos el 1 de abril del 39, supieron que la lucha no había terminado para ellos. Detrás de los rostros y de los relatos de Esperanza Martínez, Remedios Montero, Florián García, Francisco Martínez, Manuel Zapico, José Murillo, Eduardo Pons Prades, Benjamín Rubio, Angela Losadas y Emilia Girón, se pueden descubrir cientos de historias combatidas y acalladas durante el franquismo y que todavía permanecen en la memoria de unos hombres y mujeres que se reafirman en su manera de actuar en el pasado. 

Pelicula: Un pueblo en armas "Fury over Spain", Parte 1

Duración: 25 minutos

Año: 1937

Realización: JUAN PALLEJA Y LOUIS FRANK 

Sinopsis: Este documental de montaje fue realizado con materiales de las productoras vinculadas a los sindicatos anarquistas. El material utilizado abarca acontecimientos hasta primeros meses de 1937, aunque la locución menciona hechos del verano de este mismo año.
PARTE I: Las imágenes de Madrid, Barcelona, Granada, Salamanca y Burgos abren el film, mientras la locución traza una presentación histórica de España y de su pueblo alegre y trabajador. La proclamación de la República se presenta con imágenes de un mitin en la plaza de toros de Madrid y manifestaciones del 14 de abril en Madrid y Barcelona. Imágenes de la Guardia Civil reprimiendo una manifestación en Madrid sitúan luego la posición anarquista frente a la República.
La sublevación del 18 de julio se presenta con imágenes de Franco estudiando un mapa y junto con Queipo de Llano en Sevilla, y de Mola revistando fuerzas de la Guardia Civil. Imágenes de "Reportaje del Movimiento Revolucionario en Barcelona" ilustran la reacción popular. La Columna Durruti parte hacia Aragón. La actuación de las columnas de las Milicias Antifascistas se sigue muy detalladamente. Tras los primeros avances los milicianos instalan el cuartel general en Bujaraloz; imágenes de las columnas marchando por carretera y dicha población se destaca la figura de Durruti. La locución indica: "las columnas han hecho retroceder al enemigo hasta pasar el Ebro". Sietamo es conquistada por las milicias antifascistas (parte de estas imágenes proceden de la serie "Aguiluchos de la FAI").
Mitin en Barcelona, el público abarrota la Plaza de Catalunya y entona el nuevo himno revolucionario "Hijos del Pueblo", los aviones lanzan octavillas. El buque "Zyrianin" llega al puerto de Barcelona con ayuda soviética. 

Pelicula: Un pueblo en armas "Fury over Spain", Parte 2

Duración: 30 minutos

Año: 1937

Realización: JUAN PALLEJA Y LOUIS FRANK 

Sinopsis: Este documental de montaje fue realizado con materiales de las productoras vinculadas a los sindicatos anarquistas. El material utilizado abarca acontecimientos hasta primeros meses de 1937, aunque la locución menciona hechos del verano de este mismo año.
PARTE II: Un mapa señala las zonas en las que estaba dividida España en septiembre de 1936. Imágenes de fuego artillero, edificios ardiendo, aviones en vuelo y del Alcázar de Toledo. La locución habla de las tropas mercenarias marroquíes que combaten en Badajoz e Irún.
"Todas las fuerzas antifascistas van a defender Madrid, Durruti lleva más de 6000 hombres". Autobuses con milicianos pasan por un pueblo entre saludos de la gente. Bandera de la Columna Durruti. Madrid, combates en la Casa de Campo, aviones, ruinas y cadáveres en la calle, unidades de las Brigadas Internacionales desfilan por la calle, combates artilleros en el Puente de los Franceses. 
La locución habla de la muerte de Durruti y de su traslado a Barcelona. Entierro de Durruti, una enorme multitud en el cortejo. La Banda Municipal, dirigida por Lamotte de Grignón, interpreta la "Marcha fúnebre" de Chopin. En la cabecera del cortejo figuran la esposa de Durruti y otras personalidades.
Combates en la Ciudad Universitaria y en otros puntos de la periferia de Madrid. La locución compara la destrucción de la ciudad con las de Irún y Guernica.
Imágenes de evacuación, pancarta "No Pasarán" y de la Puerta del Sol, donde la multitud despide a los milicianos que marchan al frente, abren paso a un bloque de sobreimpresiones de armas, puños levantados, combates y banderas que cierran la película. 

Pelicula: Vivir la Utopía (Primera parte)

Duración: 45 minutos

Año: 1997

Realización: JUAN GAMERO 

Sinopsis: La memoria de la revolución española y los antecedentes históricos del movimiento libertario español. La realidad de la utopía anarquista vivida en España, que transformó radicalmente las estructuras de la sociedad en amplias zonas del bando republicano durante la guerra civil de 1936-39. Con el testimonio de hombres y mujeres anarquistas que vivieron aquella experiencia única largo tiempo ignorada. 

Pelicula: Vivir la Utopía (Segunda parte)

Duración: 70 minutos

Año:  1997

Realización: JUAN GAMERO 

Sinopsis: La memoria de la revolución española y los antecedentes históricos del movimiento libertario español. La realidad de la utopía anarquista vivida en España, que transformó radicalmente las estructuras de la sociedad en amplias zonas del bando republicano durante la guerra civil de 1936-39. Con el testimonio de hombres y mujeres anarquistas que vivieron aquella experiencia única largo tiempo ignorada. 

Pelicula: Los presos del silencio

Duración: 55 minutos

Año: 2004

Realización: AGUDO/MONTERO 

Sinopsis: El gobierno de Franco no se detuvo en la victoria militar sobre los ciudadanos fieles a la República. Tras el fin de la Guerra Civil impuso todo un entramado destinado a borrar de la sociedad y aún de la propia memoria de los afectados toda huella de sus ideales de libertad y democracia. La represión impuesta ofrecía pocas alternativas para los que no pudieron huir al exilio: cárcel, muerte o silencio. “Presos del Silencio” es una película documental que reconstruye este episodio de nuestra memoria colectiva a través de los recuerdos de algunos de los supervivientes y familiares. Acompañándoles por los escenarios naturales en los que aconteció este drama se evocan aquellos años en los que miles de familias sufrieron la tragedia de vivir. Presos del Silencio. 

Pelicula: Granados y Delgado, un crimen legal

Duración: 58 minutos

Año: 1996

Realización: Lala Goma y Xavier Montaya

Sinopsis: Trata sobre unos de los últimos asesinatos del regimen franquista, al pasar por el garrote vil el 17 de agosto de 1963, a los jóvenes anarquistas Francisco Granados y Joaquín Delgado, acusados de la colocación de dos bombas: una en la Dirección General de la Policía de la dictadura y otra en la sede central del Sindicato franquista, fueron juzgados y ejecutados en solamente en 1 semana, en el documental se resconstruyen los hechos con entrevistas a familiares y compañeros de los ejecutados. 
Esta historia nos devuelve a un tiempo de terror. El 17 de agosto de 1963, cuando el general Franco gozaba de la plenitud del poder, los jóvenes anarquistas Francisco Granado y Joaquín Delgado fueron ejecutados en la cárcel madrileña de Carabanchel con el instrumento medieval del garrote vil. Ambos habían sido condenados en un consejo de guerra sumarísimo, bajo la imputación de haber colocado bombas en la Dirección General de Seguridad y en la sede de los sindicatos verticales. Y sin embargo, ninguno de los dos tuvo nada que ver con tales hechos.


Ediciones - “Lucha de clases y cine de intervecion politica”

Pelicula: Radio Favela

Duración: 92 minutos

Año: 2002

Realización: Helvecio Ratton 

Sinopsis: En la cima de una colina, cuatro jóvenes, Jorge, Brau, Roque y Zequiel sueñan con instalar una radio que gritará al mundo la voz de los sin voz, y dará cuenta sus historia, su música y su cultura. El film está basado en la historia real de Radio Favela, una radio comunitaria creada en los 80, en Belo Horizonte, Brasil. La radio obtuvo tuvo gran éxito en virtud de una programación valiente y un lenguaje espontáneo, y su alcance trascendió las ondas. 

Pelicula: Me matan si trabajo y si no trabajo me matan

Duración: 20 minutos

Año: 1974

Realización: Cine de la Base

Sinopsis: Documental sobre la huelga de los obreros metalúrgicos de la fábrica INSUD, ubicada en la zona oeste de Buenos Aires, que reclamaban mejoras en las condiciones de trabajo, para terminar con las muertes por saturnismo, enfermedad que se produce por la intoxicación con plomo en la sangre. 

Pelicula: Los traidores

Duración: 120 minutos

Año: 1973

Realización: RAYMUNDO GLEYZER 

Sinopsis: Los traidores dramatiza la vida de un militante sindical, que comienza su lucha en las filas peronistas en los '60, y que se corrompe en su ascenso al poder. Roberto Barrera realiza un auto secuestro buscando con este hecho fingido ganar las próximas elecciones del sindicato. De militante sindical que operaba desde la resistencia peronista, Barrera, se transforma en un traidor  y colaboracionista con la dictadura militar de turno. Frente a esta situación, un grupo de base de antiguos compañeros de Barrera, se organizan para dar respuesta. 

Pelicula: Ya es tiempo de violencia, de Enrique Juarez

Duración: 45 minutos

Año: 1969

Realización: ENRIQUE JUAREZ 

Sinopsis: Cuando a las 12:50 del jueves 29 de mayo de 1969, cayó en 
las calles aledañas a la terminal de ómnibus de la ciudad de Córdoba el obrero mecánico Máximo Mena, con el corazón perforado de un balazo de pistola 45, comenzó a generarse el estallido insurreccional de mayor virulencia y mayor costo social que registra la historia argentina contemporánea: El Cordobazo.
"Ya es tiempo de violencia" formó parte originalmente de una serie de documentales llamados "Argentina, Mayo de 1969: los caminos de la liberación", del cual solo se conservan algunas partes, recién fue exhibida públicamente en 1995 ya que hasta entonces solo circulaba en forma clandestina. 

Pelicula: La batalla de chile – Parte 1

Duración: 100 minutos

Año: 1975

Realización: Patricio Guzman

Sinopsis: La insurrección de la burguesía (1975): En marzo de 1973 se celebran las últimas elecciones democráticas chilenas durante el gobierno de Salvador Allende. La oposición y la clase media votan contra la amenaza comunista. Pero Allende gana con el 42,3% de los votos y la oposición parlamentaria comprende que los mecanismos legales ya no le sirven. De ahora en adelante, la estrategia de estos adversarios democráticos será, paradójicamente, la estrategia del Golpe de Estado 

Pelicula: La batalla de chile – Parte 2

Duración: 90 minutos

Año: 1976

Realización: Patricio Guzman

Sinopsis:El golpe de Estado (1976): Entre marzo y septiembre de 1973, la izquierda y la derecha se enfrentan en la calle, en las fábricas, en los tribunales y en el parlamento. Allende trata de llegar a un acuerdo con las fuerzas del centro político –la Democracia Cristiana- sin conseguirlo. Los militares empiezan a planificar el golpe de estado en Valparaíso. Un amplio sector de la clase media apoya el boicot económico y político, creando un clima de guerra civil. Una semana antes del golpe de estado, un millón de simpatizantes se despide de Allende. 

Pelicula: La batalla de chile – Parte 3

Duración: 82 minutos

Año: 1979

Realización: Patricio Guzman

Sinopsis:Durante 1972 y 1973 (al margen de los grandes acontecimientos) las capas populares que apoyan el gobierno de Salvador Allende organizan y ponen en marcha una serie de ejemplos de "poder popular": almacenes comunitarios, cordones industriales y comités campesinos, con la intención de neutralizar el caos y superar la crisis económica. En realidad estas instituciones espontáneas representan un "estado" adentro del Estado y son también la ilusión (el sueño) de la utopía. 

Ediciones - “Cine y Anarquia”

Pelicula: Sacco e Vanzetti

Duración: 33 minutos

Año: 1970

Realización: Giuliano Montaldo 

Sinopsis: En 1921, dos inmigrantes italianos en EEUU, son acusados de robo y asesinato, y condenados a la pena de muerte. El tema es que debido a que ambos eran anarquistas, todo lleva a creer que atrás de esto existian fines políticos. Auténtico hecho real que convirtió en mártires a los protagonistas y que generó este film-alegato, que fué exito masivo allá por los 70´.Una buena manera de acercarse a la historia será sin duda poder apreciar este filme de gran fuerza dramática. 

Pelicula: El vindicador 

Duración: 43 minutos

Año: 1991

Realización: Frieder Wagner

Sinopsis: "El vindicador" muestra el accionar de Kurt Wilckens, anarquista alemán quien decide dar muerte al coronel Varela, militar responsable de la represión de las huelgas patagónicas. 

Pelicula: La patagonia rebelde

Duración: 120 minutos

Año: 1974

Realización: Héctor Olivera

Sinopsis: En 1920, obreros del sur argentino agrupados en sociedades anarquistas y socialistas resuelven hacer una huelga exigiendo mejoras laborales. Poco después de que el gobierno nacional desconociera los acuerdos firmados con los obreros a través del sindicato, estalla una nueva huelga, seguida por una brutal represión.
La película, inspirada en la novela de Osvaldo Bayer, "La patagonia rebelde", fue estrenada en 1974 y a los pocos días censurada y prohibida por el gobierno de Perón. 

Pelicula: V de vendetta

Duración: 132 minutos

Año: 2005

Realización: James McTeigue. 

Sinopsis: "V de Vendetta" está ambientada en un futuro próximo: Inglaterra se ha convertido en un es-tado totalitario y fascista. La película narra la historia de Evey (Natalie Portman), una joven de la clase trabajadora que es rescatada de una situación de vida o muerte por un misterioso enmascarado co-nocido como V. V es un hombre sumamente complejo, instruido, extravagante, tierno e intelectual, que dedica su vida a liberar a los ciudadanos de las garras de aquellos que les someten mediante el terror. 

Ediciones - “Pueblos contra la opresión”

Pelicula: Paradise now

Duración: 90 minutos

Año: 2005

Realización: Hany Abu-Assad

Sinopsis: Khaled (Ali Suliman) y Saïd (Kais Nashef) son dos jóvenes palestinos, amigos desde la infancia, a los que reclutan para llevar a cabo un atentado suicida en Tel Aviv. Después de una última noche con sus respectivas familias, de las que no les está permitido despedirse, parten hacia la frontera con explosivos pe-gados al cuerpo. Sin embargo, nada sale como estaba planeado y una serie de imprevistos les obliga a separarse. Solos, no les queda más remedio que enfrentarse a su destino y a sus convicciones... Esta pelí-cula, rodada íntegramente en Nablus, propone una interesante visión de la vida cotidiana de personas en circunstancias desesperadas. Ex-plora las legítimas razones de la resistencia a la ocupación sin justifi-car en ningún momento la pérdida de vidas humanas. 

Pelicula: Crónicas palestinas

Duración: 66 minutos

Año: 2001

Realización: Miguel Littin

Sinopsis: Durante el mes de Mayo de 2001, el cineasta chileno Miguel Littin recorre la palestina histórica, registrando la vida cotidiana en medio de la guerra, más precisamente la distancia existencial que hay entre un niño que tira con una honda, piedras, contra tanques repletos de artillería. 

Pelicula: Nablus, la ciudad fantasma

Duración: 32 minutos

Año: 2004

Realización: Alberto Arce

Sinopsis: Una visión desde dentro y a pie de calle de lo sucedido en esa ciudad Palestina a lo largo de una semana del mes de agosto del año 2004. La cámara se acerca a la realidad de niños que juegan a ser soldados de un ejército tan solo armado de piedras y razones. En medio de las bombas y los disparos del ejército israelí se establece un diálogo con soldados que parecen a veces más asustados que sus propias víctimas. La cámara, junto a un grupo de paramédicos y activistas internacionales, sigue los pasos del ejército en su registro de la ciudad casa por casa. Al mismo tiempo la presencia internacional actúa como "testigo ocupante" del espacio de impunidad en el que Israel se comporta habitualmente.

Compilaciones Grupo Alavío:

Titulo: Seleccion de cortos 1

· Acopio – 15 minutos

· Cronicas de libertad ( organizando resistecia) – 15 minutos

· Martin – 6 minutos

· Zanon: Construyendo resistencia – 10 minutos

Titulo: Sleccion de cortos 2

· BAUEN: Lucha y trabajo – 17 minutos

· Garrahan en lucha – 12 minutos

· U.C.I. 34 – 4 minutos

· Zanon: Con lo que tengamos a mano – 10 minutos

· Diana – 12 minutos

· Mujer – 12 minutos

· Presos de petroleo – 12 minutos

· 1 de mayo (resistencia de un amor) – 5 minutos

Titulo: Sleccion de cortos 3

· ATENTO en lucha – 8 minutos

· Filberto Ojeda Rios, la muerte de un revolucionario – 3 minutos

· La seleccion nazzional – 5 minutos

· La matanza ( de Maria Giuffra) – 15 minutos

· Presos de Haedo, campaña por la libertad – 8 minutos

· Carta de Rodolfo Walsh – 6 minutos

· Abu Ghraib 3 minutos

· Se alarga la noche – 3 minutos

Titulo: Sleccion de cortos 4

· Presos politicos Mapuche, campaña por la libertad – 12 minutos

· Marcha de carreros – 15 minutos

· Salida de los presos de Haedo – 5 minutos

· Ninguna mujer nace para puta – 15 minutos

· Union de trabajadores costureros – 15 minutos

Titulo: Sleccion de cortos 5

· Trabajo esclavo que mata -

· Libertad de Roberto Canteros - 

· Chau pozo -

· Tamara Lali en el Libano - 

· Zanon en San Miguel - 

Titulo: Organizando resistencia

· Cronicas de libertad – 15 minutos

· Martin – 6 minutos

· Recuperando nuestro trabajo – 18 minutos

Titulo: Zanon: Experiencias comunitarias

· Zanon: Construyendo resistencia – 18 minutos

· Aca esta la fuerza – 10 minutos

· Con lo que tengamos en la mano linea de corte – 3 minutos

· Emanuel – 3 minutos

· Afiches – 3 minutos

· Semana – 10 minutos

· Informe por la expropiacion del BAUEN – 12 minutos

Titulo: Seleccion de cortos 9 ( Aparicion con vida ya de Julio Lopez)

· Marcha a plaza de mayo – 12 minutos

· Conferencia de prensa – 8 minutos

· Acto en Lomas de Zamora – 7 minutos

· Escrache a la casa de la Pcia. De Bs. As. - 9 minutos

· Repudio al acto fascista – 7 minutos

Titulo: BAUEN, lucha y trabajo.

· BAUEN (lucha y trabajo) – 21 minutos

· Informe sobre el intento de desalojo – 12 minutos

· Lucha por la ley de expropiacion – 19 minutos

· BAUEN es el pueblo – 15 minutos

· Semana – 10 minutos

· BAUEN trabajo y dignidad – 19 minutos

