ROBLE 1
Aparición con vida de Julio López
Jorge Julio López había sido secuestrado y torturado durante la última dictadura militar bajo las órdenes de Camps y Etchecolatz. El lunes 18 de septiembre debía presentarse nuevamente como testigo en el juicio contra el represor y genocida Etchecolatz pero nunca apareció. Su testimonio había sido clave en la condena de cadena perpetua que finalmente recibió el ex comisario, responsable de las torturas que se cometían en el Pozo de Arana y el Pozo de Banfield, entre otros centros clandestinos, y donde estuvo detenido López.

GRUPO ALAVÍO 2006
Por la expropiación de Zanon

Después de una campaña masiva de recolección de firmas a favor de la expropiación de Zanon bajo control obrero, los legisladores y el gobierno de la provincia de Neuquén hacen oidos sordos al reclamo popular. Los obreros, obreras y la comunidad se movilizan por sus derechos.

Informe realizado en el marco del taller de formación audiovisual de Fasinpat.

GRUPO ALAVÍO 2006

Por Carlos Fuentealba

El jueves 5 de abril muere en el hospital de Neuquén el maestro Carlos Fuentealba. Un día antes había sido fusilado por la policía provincial cuando los docentes neuquinos se disponían a cortar una ruta como parte de las medidas de fuerza en la lucha por la recomposición salarial.

El día 9 se realiza un paro general del gremio docente, acompañado por otros sectores de trabajadores y marchas en todo el país para repudiar el asesinato del compañero y reclamar por el fin de la represión contra los trabajadores.

GRUPO ALAVÍO - 2007

Marita Verón, a 5 años de su desaparición

Marita Verón, de 26 años, fue desaparecida en la ciudad de Tucumán el 3 de abril del 2002. A cinco años de su desaparición, organizaciones feministas y de derechos humanos se concentran frente el congreso de Buenos Aires para denunciar el caso de Marita y el de cientos de mujeres desaparecidas en Argentina en "democracia".

GRUPO ALAVÍO 2007
F.A.P.A. Te mata
Alejandro Torres era operario de la fábrica de producción de porcelanas Armanino, de la localidad de Monte Grande, pcia. de Buenos Aires. El 8 de agosto del 2006 muere electrocutado cuando al final de la jornada, un supervisor lo manda a apagar una máquina a la que le faltaba un disyuntor.

GRUPO ALAVÍO - 2006

Libertad a Roberto Canteros

Marcha a la Secretaría de derechos humanos - 26/01
El viernes 26 de enero se realiza una marcha a la secretaría de derechos humanos de la nación para exigirle al gobierno y a la justicia la inmediata libertad de Roberto Canteros, preso desde hace 15 meses luego de los incidentes que terminaron con la quema de un tren en la estación Haedo, a cuasa del mal funcionamiento del servicio de la empresa privatizada TBA.

GRUPO ALAVÍO 2007

Escrache a las marcas del trabajo esclavo

Trabajadores de la UTC junto a artistas del grupo teatral Brazo Largo realizan una actividad cultural y política en el centro de la ciudad para denunciar a las grandes marcas de ropa que super explotan trabajadores para realizar sus productos al menor costo posible.

Luego de la realización de una obra de teatro de la que participan también los trabajadores, la UTC lanza un periódico como herramienta en la lucha contra la precariedad laboral.
GRUPO ALAVÍO – 2006
Carta de Walsh a la Junta Militar

En el año 1977 el militante revolucionario, escritor y periodista Rodolfo Walsh, emprende el que sería su último viaje antes de ser abatido en combate y luego desaparecido por la dictadura militar.

Este viaje es tomado como la metáfora que contiene la historia de la represión de estado de los últimos cincuenta años.

La historia de este viaje es nuestro pequeño homenaje a todos nuestros compañeros caídos en combate contra el sistema capitalista de hambre y explotación.

GRUPO ALAVÍO 1996

Astilleros Río Santiago
De la histórica planta constructora de Ensenada, Pcía de Buenos Aires, fueron secuestrados y desaparecidos 48 trabajadores. Luego de 30 años, por primera vez sus compañeros de trabajo pueden rendirle homenaje dentro del establecimiento. En sus voces y recuerdos se recorre la lucha y la resistencia de quienes fueron desaparecidos por el terrorismo de estado.

GRUPO ALAVÍO 2006

Fuera Bush de Uruguay

Escrache a la embajada de EEUU en Montevideo - Marzo 2007
Dentro de la estancia Anchorena Bush arregla con Tabaré nuevos acuerdos. En las calles, el pueblo uruguayo se manifiesta: Fuera Bush de América Latina.

Clip sobre el tema "democracia", de Marzo del 76.

GRUPO ALAVÍO - 2007

Tres actos

Intervención callejera del Grupo de Mujeres Feministas Autónomas, realizado el 8 de marzo de 2007, en conmemoración del día internacional de la mujer y en repudio a la visita de George Bush al Uruguay.

GRUPO ALAVÍO - 2007

Zanon y la comuna de París

Dos compañeros presentan el libro que recopila el testimonio de trabajadores y trabajadoras de la fábrica ceramista, intentando trazar un paralelo entre los sucesos de la Comuna de París y la gestión obrera de Zanon

Grupo Alavío 2007

ROBLE 2
Intervención de arte en el Centro Cultural Recoleta

Integrantes del grupo Filete Colectivo realizan una intervención de arte en el Centro Cultural Recoleta, de la ciudad de Buenos Aires, y colocan un cuadro que había sido censurado, referido a la exigencia de aparición con vida del compañero desaparecido en septiembre de 2006, Jorge Julio López. 

GRUPO ALAVÍO - 2007

Caravana contra la precarización laboral en Buenos Aires
Grupos de trabajadores y trabajadoras precarizadas convocan a la "Caravana de escraches contra la precarización laboral". Por el centro de la ciudad de Buenos Aires, se recorren algunas de las empresas y dependencias estatales que emplean trabajo en negro o en condiciones precarias.

GRUPO ALAVÍO – 2007

Carlos Fuentealba Presente! - Imágenes de la represión

Compañeros y compañeras del docente neuquino asesinado por la policía de Sobisch, le rinden homenaje en este video y describen el proceso de flexibilización y precarización laboral en la provincia desde los ´90 hasta ahora, y la lucha llevada adelante para combatirla. 

Prensa Zanon - 2007

Masacre de Budge, 20 años de lucha

El 8 de mayo de 2007 se cumplen 20 años del asesinato, por parte de la policía, del Negro, Wily y Oscar, tres jóvenes del barrio de Ingeniero Budge, en el sur del conurbano bonaerense. Como cada año el barrio se moviliza para no olvidar a los chicos y seguir denunciando a la policía del "gatillo fácil". 

GRUPO ALAVÍO – 2007

Por un subte H público
Usuarios y trabajadores del subterráneo de Buenos Aires comienzan a reunirse y a realizar actividades por la no privatización de la línea H del Subte y difunden su proyecto de cogestión pública como una alternativa a la entrega de los bienes del pueblo a los grandes grupos económicos.

GRUPO ALAVÍO – 2007

No a la extradición de los presos políticos paraguayos

Familiares y compañeros de los seis presos políticos paraguayos en Argentina cuentan la historia de los compañeros en su país y la pelea con el gobierno argentino por conseguir el asilo político.

Guillermo Kohen y Miriam Paz - 2007
Homenaje en el Banco Provincia

Muchos trabajadores bancarios fueron desaparecidos durante la última dictadura militar. En la sede central del Banco de la Provincia de Buenos Aires sus compañeros los recuerdan con un acto y reivindican su lucha. 

GRUPO ALAVÍO – 2006
Abu Ghraib: tortura del estado norteamericano en Irak
A tres años de la invasión y ocupación norteamericana de Irak continúan las violaciones a los derechos humanos. Abu Ghraib es un símbolo de la tortura y muerte a los prisioneros políticos.

Video Clip sobre el tema "Después de que torturemos a nuestros prisioneros", de David Rovics.

GRUPO ALAVÍO – 2004

Biocombustibles
La visita de Al Gore a Buenos Aires y el Contra encuentro del 1er Congreso Americano de Bicombustibles

En el Hotel Alvear de Buenos Aires se realiza el primer Congreso Americano en favor del desarrollo de "combustibles renovables", con la visita de uno de sus mentores más famosos, el ex vice presidente de los Estados Unidos, Al Gore.

En el Hotel B.A.U.E.N. Cooperativa, se realiza un "contra encuentro" donde compañeros y compañeras exponen los peligros de la producción de biocombustibles y denuncian la intencionalidad que esconden sus promotores en pos de su nuevo negocio. 

GRUPO ALAVÍO – 2007
Los Topos – Boletín de trabajadores del Subte
Trabajadores del subterráneo presentan “El regreso de los topos”, un boletín íntegramente realizado por trabajadores y trabajadoras del subte que intenta ser una nueva herramienta de difusión y organización interna para la lucha. 

GRUPO ALAVÍO – 2007

Attaque 77 en Zanon bajo control obrero

Attaque 77 regresa al playòn de la fábrica ceramista para apoyar la lucha por la expropiación. Como otras veces para eventos importantes o como apoyo a otras luchas los obreros y obreras realizan un cerámico conmemorativo mientras los músicos cuentan las razones de su visita a la fábrica.

GRUPO ALAVÍO – 2006
ROBLE 3
Crónicas de Libertad (Organizando la resistencia)

El 26 de junio de 2002 se desata una feroz represión a los sectores de desocupados que se encontraban manifestando en el Puente Pueyrredón. Cientos de compañeros son heridos y detenidos por fuerzas conjuntas de la represión del estado. Son asesinados Darío Santillán y Maximiliano Kosteki. 

La bronca, el miedo y la resistencia son relatados por los protagonistas de esta jornada de lucha. Los debates políticos posteriores nos muestras la necesidad de profundizar en temas como nuestra identidad, el derecho a la autodefenza, la necesidad de caracterizar y actuar en consecuencia sobre el sistema capitalista y sus aparatos represivos.

GRUPO ALAVÍO 2002

Estación Darío y Maxi

En la ex- Estación Avellaneda del ferrocarril Roca vuelve a realizarse la vigilia del 26 de junio, por los 5 años del asesinato de Darío Santillán y Maximiliano Kosteki.

Muralistas, pintores, fotógrafos, músicos y poetas presentes nuevamente la Estación Darío y Maxi en una jornada de memoria y resistencia, para continuar la lucha y seguir denunciando a los responsables políticos de la histórica y brutal represión en el Puente Pueyrredón cuando fueron muertos los dos compañeros. 

GRUPO ALAVÍO - 2007

"Chasqui"

Eduardo "Chasqui" Córdoba es músico, poeta, militante de la identidad de los pueblos originarios. Es asesinado por la policía federal en la ciudad de Buenos Aires el 22 de abril del 2007.

La policía te mata sin preguntar nada, pero también dentro de la clase obrera los prejuicios y el racismo están sumamente presentes y son eje central de este drama.

GRUPO ALAVÍO 2007

Policía asesina - Escrache a la comisaría 36º

Familiares,y compañeros de Eduardo "Chasqui" Córdoba convocan a un escrache a la comisaría 36º, donde fue asesinado el músico "sikuri". Recorriendo las calles de una de las zonas más pobres de la ciudad de Buenos Aires la movilización no solo denuncia el asesinato de "Chasqui" sino también una situación repetida hasta el cansancio, la muerte de los más humildes en manos de la policía asesina del gatillo fácil. 

GRUPO ALAVÍO – 2007
Homenaje a los desaparecidos del Subte

El Cuerpo de Delegados del Subterráneos de Buenos Aires descubre una placa en una de las estaciones para recordar a los trabajadores del subte desaparecidos durante la última dictadura.

GRUPO ALAVÍO – 2006
Maquinando - La lucha de Gráfica Patricios

Norman Brisky cuenta la historia de "Maquinando", una obra de teatro de realización colectiva que narra la historia de la lucha de la Gráfica Patricios, imprenta recuperada por sus trabajadores. 

GRUPO ALAVÍO - 2007

Rata Blanca en Zanon

Luego de cinco años de gestión de sus trabajadores y trabajadoras, de organización, solidaridad obrera y resistencia contra los innumerables ataques del estado, la fábrica sin patrones abre nuevamente sus puertas a la comunidad para el recital de Rata Blanca.

La mítica banda de heavy metal hace vibrar a las casi 15 personas que colman en playón de la fábrica en otra jornada de lucha y solidaridad entre artistas y trabajadores.

GRUPO ALAVÍO - 2006

En memoria - María Angélica Pinto Rubio

María Angélica Pinto Rubio fue desaparecida en el año 1977 cuando militaba en el barrio de Solano, en plena dictadura militar. Hacia finales del 2006, el Equipo de Antropología Forense, encuentra e identifica sus restos en una fosa común en Ezpeleta, provincia de Buenos Aires.

El 9 de junio del 2007, frente al cementerio de Morón, donde luego la entierran, sus hermanas y sus compañeros rinden homenaje a María Angélica y a su lucha. 

GRUPO ALAVÍO 2007
Plaza de los prostituyentes

El colectivo "Las locas" de Argentina y "Mujeres Creando" de Bolivia, encabezan un escrache alrededor de la Plaza Miserere, en la Estación de Once de Buenos Aires, para denunciar a los prostituyentes y proxenetas; y comenzar, en ese sitio, uno de los más importantes centros de explotación sexual hacia las mujeres, la presentación del libro "Ninguna mujer nace para puta". 

GRUPO ALAVÍO - 2007

ROBLE 4
B.A.U.E.N. en la Legislatura
Las trabajadoras y trabajadores del B.A.U.E.N., irrumpen en la Legislatura de Buenos Aires para intentar frenar los avances del estado (derecha y progresismo) contra la autogestión del hotel. Mientras los políticos prometen y engañan, la acción directa de los trabajadores pudo parar la sesión legislativa y será un acontecimiento que quedará registrado en la conciencia de cada uno de ellos. A pesar de los esfuerzos, la ley contra la cooperativa fue sancionada en una sesión posterior, luego de que se expulsara mediante palos y gases a trabajadores y trabajadoras del hotel que había en el recinto. 

GRUPO ALAVÍO 2005
B.A.U.E.N. - Contra el desalojo
El 20 de julio de 2007, luego de más de 4 años de gestión obrera la Cooperativa del Hotel B.A.U.E.N. recibe una notificación judicial con una orden de desalojo a 30 días.

Otra vez los grupos empresariales ligados al poder político intentan avanzar contra la gestión de los trabajadores y trabajadoras que recuperaron el Hotel, lo pusieron a funcionar y generaron más de 150 nuevos puestos de trabajo.

GRUPO ALAVÍO - 2007

Von Wernich - La impunidad tiene cura
Christian Von Wernich era cura de la Iglesia Católica en el momento del golpe militar de 1976 y desde su cargo de sacerdote y policía colaboró directamente con la represión y la tortura de cientos de detenidos desaparecidos en el denominado "circuito Camps".

Luego de la condena a Etchecolatz por genocidio y la posterior desaparición de Jorge Julio López, principal testigo en la causa que condenó al comisario, se juzga en los mismos tribunales al cura genocida.

GRUPO ALAVÍO 2007

La Selección Nazzional
Durante el años 2002 se realiza un mundial de fútbol. En Argentina las calles que habían sido escenario de duros enfrentamientos con las fuerzas represivas del estado el 19 y 20 de diciembre de 2001, se llenan de banderas para alentar la selección de fútbol que juega ante Inglaterra. La manipulación política hace realidad el estribillo del tema musical que dice: “la selección nacional / es un ministerio más del estado”.

Video Clip sobre el tema “La selección nacional” del grupo Las Manos de Filippi.

GRUPO ALAVÍO - 2002

Biografía de José Rodriguez - S.M.A.T.A.

José "gordo" Rodriguez es uno de los máximos dirigentes del S.M.A.T.A., el gremio de los trabajadores del automotor, desde hace décadas. Y llegó a ser en un momento, el vicepresidente de la organización obrera a nivel mundial del gremio.

Sin embargo fue echado de ésta cuando se le descubrió que colaboraba con los militares y que nunca llegaban a los familiares de trabajadores desaparecidos fondos de colectas internacionales de solidaridad.

El informe muestra como desde la dictadura y hasta nuestros días el "Gordo" Rodriguez estuvo ligado siempre a las más oscuras y perversas historias de corrupción del sindicalismo en nuestro país. 

Programa ADN, Canal 10 de Córdoba  - 2007

Recital Solidario en Zanon

León Gieco, Rally Barrionuevo, Ciro (Ataque 77) y otros artistas se presentan en la fábrica Zanon, de Neuquén, el 16 de diciembre de 2004, en un evento producido y organizado integramente por la gestión obrera de la fábrica.

El registro fue íntegramente realizado por los obreros en el marco del taller de formación audiovisual en FASINPAT (la Fábrica Sin Patrones). 

GRUPO ALAVÍO – 2004
F.A.C.T.A.

Trabajadores de empresas y fábricas recuperadas dan a conocer los principios organizativos y los objetivos de la Federación Argentina de Cooperativas de Trabajadores Autogestionados. 

GRUPO ALAVÍO 2007

Dignificada - Homenaje a las Madres de Eureka

Digna Ochoa y Plácido fue una de las Madres de Eureka, un grupo de mujeres que en México luchan desde hace más de 30 años contra el estado por sus más de 550 desaparecidos políticos.

La cantante oaxaqueña Lila Downs, le pone su voz y  música a este homenaje.

Canal 6 de Julio / TV UNAM / TV de Oaxaca - 2006

Juicio a los trabajadores de la Gráfica Patricios

Los trabajadores de la ex imprenta Conforti ocuparon y pusieron a funcionar la planta luego de la quiebra patronal.

Después de tres años enfrentaron exitosamente un juicio por usurpación.

GRUPO ALAVÍO 2007

ROBLE 5
Conflicto sindical en FATE

Después de más de una decada sin asambleas ni ningún tipo de organización para hacer frente a la burocracia del sindicato, las nuevas generaciones de trabajadores de la fábrica de neumáticos se reunen y organizan contra la patronal para pelear por mejores condiciones de trabajo.

Contraimagen 2007
B.A.U.E.N. - Marcha al Juzgado
El 6 de agosto de 2007 los trabajadores y trabajadoras del Hotel B.A.U.E.N. Cooperativa marchan junto a cientos de compañeros hasta el Juzgado para presentarle a la jueza de la causa, Paula Ualde, una apelación contra la orden de desalojo y acompañar así con la movilización y la presencia en las calles la lucha contra los avances del estado hacia la autogestión de los trabajadores.

GRUPO ALAVÍO 2007
B.A.U.E.N. - Festival contra el desalojo

Frente a más de cinco mil personas los trabajadores y trabajadoras del hotel organizan, junto a grandes artistas, un festival en la esquina de Callao y Corrientes para denunciar publicamente y en las calles las acciones de la justicia y los grupos empresarios contra la gestión obrera.

GRUPO ALAVÍO 2007

Pozo de Banfield - a 31 años
Luego de más de diez años de lucha de muchos compañeros y compañeras, la Multisectorial Chau Pozo realiza un acto por los 30 años de la "noche de los lápices", en el patio del ex centro de detenciones y torturas donde hasta el 16 de agosto del 2006, siguió operando la división homicidios de la policía bonaerense, la misma denominación que llevaba el lugar durante la dictadura militar.

En medio de un disputa con el gobierno provincial de Solá, se realiza una vigilia la noche anterior a la histórica marcha de los estudiantes para terminar de torcerle el brazo al gobierno en su intento de utilizar el acto como parte de su próxima campaña electoral.

Grupo Alavío – 2006
El que rompe, paga - Astilleros de Gijón

Video realizado en apoyo a la lucha de los sindicalistas de Naval Gijón, Cándido y Morala, quienes eran llevados a juicio por defender los derechos de los trabajadores.

Guerrilla TV - España - 2007

Sacco y Vanzetti (fragmento)

La película “Sacco e Vanzetti” es la historia de un doble asesinato perpetrado por el poder ilegítimo de los Estados Unidos de América. Relato fiel de un hecho real, el film narra el desenlace de los acontecimientos que culminaron con las ejecuciones en la silla eléctrica –por un crimen que no habían cometido- de Nicola Sacco, a las 0.19 del 23 de agosto de 1927, y de Bartolomeo Vanzetti, siete minutos más tarde, en la cárcel norteamericana de Charlestown, Massachusetts.

Giuliano Montaldo, 1971

ROBLE 6
Por una jornada laboral de 6 horas

La reducción de la jornada laboral a 6 horas y el aumento salarial para todos los trabajadores permitiría crear puestos de trabajo para más de 3 millones de desocupados y sacar de la miseria a la mayoría del pueblo. Con el ejemplo de la lucha exitosa de los trabajadores del subterráneo se lanza la campaña por reducción de la jornada laboral con aumentos salariales, por el desprocesamiento de los luchadores populares y por la expropiación definitiva de las empresas recuperadas por sus trabajadores.

GRUPO ALAVÍO 2004

B.A.U.E.N. y Zanon por la expropiación

Trabajadores y trabajadoras de más de 30 fábricas y empresas recuperadas organizan una jornada de feria y festival frente al Congreso de la Nación, como parte de una lucha por la ley nacional de expropiación. Junto a compañeros y compañeras de distintos colectivos y el aporte de innumerables artistas los trabajadores sin patrón difunden sus historias y muestran su producción a la comunidad.

GRUPO ALAVÍO - 2007

Marcha campesina e indígena contra el saqueo, la contaminación y la precarización de la vida.

Organizaciones campesinas e indígenas de todo el país se concentran en el centro de la ciudad de Buenos Aires para recorrer sus calles reclamando contra el saqueo de las tierras y los bienes naturales que son arrasados sin ningún control por un pequeño grupo de empresas nacionales y multinacionales para la explotación de minerales a cielo abierto o el cultivo intensivo de la soja.

GRUPO ALAVÍO 2007

Escrache a Wal Mart

Wal Mart es una de las cadenas de hipermercados más grande del mundo y tiene también uno de los régimenes laborales de precarización más importantes para con sus trabajadores/as en cada una de sus sucursales.

En la sede de Constituyentes, además, el jefe de seguridad es una militar vinculado con la última dictadura, Alfredo Oscar Saint Jean (hijo).

En el marco de un escrache contra la empresa y el represor, trabajadores de Wall Mart junto a compañeros y compañeras de distintas organizaciones denuncian las condiciones laborales a las que son sometidos diariamente.

GRUPO ALAVÍO - 2007

21º Encuentro Nacional de Mujeres - Jujuy 2006

Miles de mujeres llegaron a Jujuy para el 21º Encuentro Nacional de Mujeres. En las tierras de Romina Tejerina, presa por ser violada y víctima de la penalización del aborto. Con el grito: PARA ROMINA LA LIBERTAD YA!, se realiza el encuentro con el fin de reclamar la auto-determinación y pelear contra la violencia de género. El encuentro concluyó con el escrache contra la catedral y una marcha hasta la cárcel donde está Romina.

GRUPO ALAVÍO 2006

Julio López, a un año de su desaparición

Al cumplirse un año de la desaparición de Jorge Julio López nada aparece en la causa contra sus secuestradores y nada se investiga en torno a las conexiones con Etchecolatz.

Organizaciones sociales y de DDHH encabezan una nueva marcha a Plaza de Mayo para exigirle al gobierno su aparición con vida.
GRUPO ALAVÍO - 2007

Lavadero Virasoro de Rosario
Los trabajadores del lavadero industrial Virasoro luchan y se organizan desde abajo, por sus condiciones de trabajo, por el derecho a elegir delegados, por aumento de salarios. La patronal despide a los que luchan, entonces cominezan las asambleas, las movilizaciones y la solidaridad por la reincorporación.

La Conjura TV/ El trabajador/ Indymedia Rosario/ Contraimagen 2007

Supermercado Tigre

25 trabajadores del ex supermercado tigre toman las instalaciones luego d esu cierre y lo reabren en julio del 2001 bajo el nombre de Cooperativa de trabajadores Solidarios en Lucha. En lo que fuera años atrás una de las mayores sucursales de la cadena de supermercados, los trabajadores de la Cooperativa sostienen actualmente un comedor universitario y popular, un pequeño supermercado que comparte espacio con numerosos locales de economía solidaria, un bar y el centro cultural de la Toma. 

La Conjura TV 2003
ROBLE 7
Chilavert recupera

Luego de la crisis financiera de diciembre de 2001 el patrón de la imprenta que históricamente había producido libros de arte de gran calidad, decide despedir a los trabajadores y vaciar la planta llevando las máquinas e insumos que eran parte del proceso de producción. No contaba con la ferrea resistencia de los trabajadores. Desde ese momento cambia la relación de fuerza. Bajo control obrero se resisten los intentos de desalojo y se crea una cooperativa de trabajo. Comienza una nueva etapa de solidaridad y construcción de organización popular.

GRUPO ALAVÍO - 2004
Sentencia al cura genocida Von Wernich

El ex capellán de la iglesia católica y la policía federal durante la última dictadura militar es sentenciado a prisión perpetua como co-autor de 7 homicidios calificados y su participación en la tortura y posterior desaparición de decenas de militantes sociales y trabajadores entre el 76 y el 83.

Después de tres meses de juicio Christian Von Wernich es encontrado culpable de los hechos en el marco de los crímenes de lesa humanidad y el genocidio de estado.

GRUPO ALAVÍO - 2007

Tosco - voz y homenaje TOSCO
Video homenaje de los trabajadores/as del Sindicato Luz y Fuerza de Córdoba a la militancia y la lucha de Agustín Tosco.

Realización: SINDICATO LUZ Y FUERZA 2002
DISCURSO DE AGUSTÍN TOSCO EN EL ACTO HOMENAJE A SANTIAGO PAMPILLÓN

En el Centro de Estudiantes de Ciencias Médicas de Rosario, Argentina, en el 4° Aniversario de la muerte del estudiante Santiago Pampillón, el 12 de septiembre de 1970, Agustín Tosco hace referencia a la necesidad de la unidad obrero - estudiantil.

Tosco hace un recuento de las luchas y acciones contra la dictadura militar y se define claramente contra el sindicalismo participacionista.

Este discurso fue una de las últimas interveciones públicas antes de su muerte en la clandestinidad, perseguido por los militares.

Agustín Tosco es una referencia ética en la lucha por la emancipación de la clase obrera.
Ferroviarios - Es una lucha

El trabajo de un fotografo recorre desde adentro la cocina de un conflicto gremial, el de los trabajadores tercerizados del ferrocarril Roca. La lucha contra la precarización laboral, las persecusiones y los despidos se transforma en un primer paso en la pelea por el reencuadramiento y las mejores condiciones de trabajo en una de las tantas empresas vaciadas con las privatizaciones y recuperar la organización de base de los trabajadores.

Fotos: Argentina Arde

Realización: Grupo Alavío 2007
La división perdida

Durante los años de la dictadura, 29 personas, entre egresados, maestros y alumnos de la Escuela Normal Superior Antonio Mentruyt, fueron secuestrados y desaparecidos. Sus compañeros y familiares, junto a las nuevas generaciones de alumnos, se reunen a 30 años del golpe militar para recordarlos y homenajear 

su lucha.

GRUPO ALAVÍO 2006

UST - Trabajadores rurales de Mendoza

Presentación de la Unión de trabajadores rurales Sin Tierra de Mendoza, lucha, resistencia, organización, logros y expectativas de los campesinos de la región de Cuyo. El campo se mueve.

CECA Mendoza - 2007

Las manos de filippi en Zanon
El grupo de rock Las manos de filippi llega hasta la fábrica ceramista en otro recital en apoyo a la gestión obrera de la ex Zanon y en solidaridad con la lucha por la expropiación.

Prensa y Difusión FASINPAT – 2005

Vidas privadas - Capítulo 1 

La esclavitud más antigua del mundo

Informe audiovisual que aborda la problemática de la trata de personas desde una perspectiva de género y derechos humanos, donde los ejes de análisis son: la vulnerabilidad social, la impunidad y complicidad con la que operan redes transnacionales de trata de personas, la veloz expansión del negocio a través de la industria sexual, el alto grado de naturalización en la sociedad toda y los mitos que sostienen al sistema más antiguo de esclavitud bajo el popular lema de "el oficio más viejo del mundo".

Creación colectiva: Chaya comunicación cooperativa
Signos en el muro - Pozo de Banfield

En marzo de 2007, luego de más de 10 años de lucha por su cierre definitivo, se realiza por segunda vez un acto por la memoria dentro del ex centro de detención y torturas "Pozo de Banfield". Cada marcha y cada entrada van dejando y descubriendo nuevas marcas en las paredes del Pozo y en cada uno de los compañeros/as que llegan hasta él.

Clip realizado sobre el tema "signos en el muro", del grupo Congreso.

Pablo Geffner - 2007

Trabajadores del Subte informan

Frente al descarrilamiento de un tren en una de las cocheras del subte de Buenos Aires los trabajadores informan sobre el estado de los vehículos y la falta de mantenimiento en el servicio.

GRUPO ALAVÍO 2007

ROBLE 8
19 y 20 de diciembre - a seis años
Hacia finales del 2001 se agudiza la crisis económica en el país y el pueblo toma las calles. El 19 de diciembre decenas de miles de personas ocupan la plaza de Mayo y la del Congreso al grito del "que se vayan todos" mientras el presidente De La Rúa decretaba el estado de sitio. Al día siguiente la respuesta desde el gobierno es la represión brutal que dejó un saldo de más de 30 muertos.

Al calor del piquete y cacerola sale a la luz toda la rabia y el cansancio del pueblo para con el fin de otra década infame.

Las tomas de fábricas y las asambleas barriales surgen y se multiplican como nuevas formas de organización.

ADOC - 2001

La lucha en el Casino de Bs. As.

En medio de un debate por la reducción de la jornada laboral, la patota del SOMU (Sindicato de Obreros Marítimos) irrumpe en una asamblea que termina a los golpes.

Los trabajadores y trabajadoras del casino flotante resisten los aprietes de la patronal y el sindicato mientras luchan por la jornada de 6 horas.

Grupo Alavío – 2007
Zanon - Encuentro de fábricas

Trabajadores y trabajadoras de distintas fábricas y empresas recuperadas se dan cita en Neuquén para coordinar y debatir la lucha por una ley nacional de expropiación.

El día de la asunción del gobernador Sapag, salen a la calle para marcarle el terreno en la provincia donde hace seis años funciona la fábrica bajo control obrero.

GRUPO ALAVÍO -- 2007

Orletti - por la memoria

La mecánica Orletti fue centro clandestino de detención y torturas durante la última dictadura militar y fue también uno de los centros donde operó el "plan condor", donde se secuestraba, torturaba y desaparecía a luchadores de distintos países de latinoamerica.

Integrantes de FEDEFAM (Federación de Familiares de Desaparecidos en América Latina) realizan un acto homenaje a los compañeros/as desaparecidos en la puerta de ex centro clandestino.

Grupo Alavío 2007

Basta de inundaciones

Con cada lluvia fuerte, el partido de Lomas de Zamora sufre las consecuencias de cada inundación en casi todos sus barrios.

La subida y contaminación de las napas, la falta de cloacas y la anegación de algunas de sus calles con más de 1 metro de agua en los peores casos son moneda corriente.

Frente a esta situación, los vecinos y vecinas de Ing. Budge, uno de los barrios más afectados, salen a la calle a denunciar lo que ocurre y exigirle al gobierno la realización de las obras integrales de saneamiento.

GRUPO ALAVÍO 2007

Video contra las cárceles

El 65% de la población carcelaria en la Argentina no tiene condena, el 70% de los detenidos/as tienen entre 18 y 35 años, el 81% no tenía trabajo, el 87% no completó el secundario... son algunos de los datos que se denuncian en el video contra las cárceles y su ideología. El sistema apunta a los y las excluidos/as del sistema.

Video realizado por los y las integrantes de la "Olla Popular" de Angel Gallardo y Corrientes.
Lo de siempre, un guión de historieta

Oesterheld, historietista desaparecido y su historieta más conocida, el Eternauta. A través de sus cuadros y guiones, recorremos los años más oscuros de la argentina hasta nuestros días.

Alejandro Cohen Arazi - 2006

Lila Downs - La cucaracha

Se arrastra sobre la faz de la tierra, prolifera sin culpas, patitas ligeras... la cucaracha

Video Clip sobre un tema de la cantante mexicana Lila Downs.

TV UNAM /TV OAXACA / SAL RICALDE

Escrache al genocida Videla

Jorge Rafaél Videla, general en jefe del ejército argentino al momento del golpe de estado en 1976 y primer presidente del gobierno militar, fue juzgado e indultado por los sucesivos gobiernos democráticos que siguieron a la dictadura. 30 años después de iniciado el genocidio que lo incrimina como uno de los máximos responsables goza todavía del privilegio de la "prisión domiciliaria" pero no del silencio que alguna vez quisieron imponer.

GRUPO ALAVÍO 2006

Vidas privadas - Capítulo 2 

El infierno en la tierra

Informe audiovisual que aborda la problemática de la trata de personas desde una perspectiva de género y derechos humanos, donde los ejes de análisis son: la vulnerabilidad social, la impunidad y complicidad con la que operan redes transnacionales de trata de personas, la veloz expansión del negocio a través de la industria sexual, el alto grado de naturalización en la sociedad toda y los mitos que sostienen al sistema más antiguo de esclavitud bajo el popular lema de "el oficio más viejo del mundo".

Creación colectiva: Chaya comunicación cooperativa
Supay - No vamos a ser colonia yanqui

Video Clip anti imperialista del grupo de música boliviano Supay

Campamento contra las fronteras
Campamento realizado contra el cierre de fronteras entre EEUU y México como parte de una campaña mundial.

Jen Law – 2007
27º Marcha de la resistencia en Neuquén
La Asociación Madres de Plaza de Mayo de Neuquén realizan la 27º marcha de la resistencia en la ciudad. Acompañadas por compañeros y compañeras de distintas organizaciones las Madres neuquinas cuentan porqué siguen resistiendo.

GRUPO ALAVÍO – 2007
ROBLE 9
Señales de aire

Hacia finales de los 80 comienza a surgir en Argentina una nueva forma de comunicación: canales comunitarios de televisión por aire. 

Estas televisoras fueron y son testigos privilegiados de la lucha y la organización de los sectores populares.

GRUPO ALAVÍO - 2007

La nueva esperanza
Tras catorce meses de cierre y abandono patronal de la ex - fábrica Global, sus trabajadores se organizan para recuperar las máquinas y poner nuevamente en marcha la fábrica de globos bajo control obrero con el nombre de "La nueva esperanza".

GRUPO ALAVÍO 2006
Martín

Cuando reproducimos la violencia del sistema capitalista con nuestros propios pares (compañeras, hijos, compañeros) estamos afectando la posibilidad de recrear valores de solidaridad y libertad entre nosotros mismos, de sacarnos de encima el yugo de la explotación.

No siempre las organizaciones toman en cuenta estas situaciones. En el contexto del 19 y 20 de diciembre del 2001, esta película propone comparitr algunas de estas reflexiones con los compañeros y compañeras.

GRUPO ALAVÍO - 2002

20 de diciembre - Día del mensajero

Trabajadores del SI.ME.CA. (Sindicato de Mensajeros y Cadetes) realizan un homenaje a Gastón Riva en el lugar donde fue asesinado por la policía, el 20 de diciembre del 2001.

Gastón Riva era mensajero y fue una de las 38 víctimas de la represión ordenada por De La Rúa para frenar el levantamiento popular del 19 y 20 de diciembre.

GRUPO ALAVÍO – 2007
Resistencia Afrocultural

Mantener el fundamento de la cultura afro, reconocer su verdadero valor como ceremonia, encuentro, como integración y como herencia de nuestros antepasados, es parte de la tarea que realizan quienes integran el movimiento afrocultural, a través de la música, el candombe, capoeira, y danzas.

GRUPO ALAVÍO 2006
C.U.C. - Inauguración del Centro Cultural

Los compañeros y compañeras del la ex-fábrica Gatic de San Martín, inauguran el Centro Cultural dentro de la planta de calzado, como una manera de devolver a la comunidad el apoyo constante a la lucha por la recuperación del trabajo.

Grupo Alavío - 2007

Escrache a la Justicia Quilmeña

Andrea Viera fue detenida, golpeada y torturada dentro de la comisaría 1ra de Florencia Varela, en mayo de 2002, hasta que quedó inconciente. 12 días más tarde falleció en el hospital.

A tres meses de la sentencia contra sus asesinos, los familiares de Andrea, junto a familiares y víctimas del gatillo fácil recorren el centro de Quilmes para escrachar la casa de la jueza, Alicia Nélida Anache, presidenta del tribunal en ese caso, y denunciar el manto de impunidad que se tiende desde la Justicia para con los asesinos del gatillo fácil.

GRUPO ALAVÍO 2006

Los que nunca callarán

En noviembre de 2005 un grupo de chicos y chicas sobrevivientes de Cromañon forman la murga "los que nunca callarán" para ir trasnformando de a poco el dolor en una herramienta de libertad y de denuncia.

A 3 años de la masacre y antes de iniciar una nueva marcha para exigir el juicio y castigo a los responsables, los integrantes de la murga cuentan cómo siguen resistiendo y luchando a través del baile y el canto.

GRUPO ALAVÍO – 2007
Vidas privadas - Capítulo 3 

¿Alguna vez pensaste?

Informe audiovisual que aborda la problemática de la trata de personas desde una perspectiva de género y derechos humanos, donde los ejes de análisis son: la vulnerabilidad social, la impunidad y complicidad con la que operan redes transnacionales de trata de personas, la veloz expansión del negocio a través de la industria sexual, el alto grado de naturalización en la sociedad toda y los mitos que sostienen al sistema más antiguo de esclavitud bajo el popular lema de "el oficio más viejo del mundo".

Creación colectiva: Chaya comunicación cooperativa

ROBLE 10

Zanon, construyendo resistencia

En el año 2001 la patronal despide a los trabajadores de la planta de cerámicas Zanon en la Pcia. de Neuquén. Luego de resistir en el exterior del establecimiento deciden colectivamente recuperar y poner a producir la fábrica. Con más de 6 años de gestión obrera crearon casi 300 nuevos puestos de trabajo y un lazo constante de solidaridad y apoyo mutuo con la comunidad contra los ataques del estado.

GRUPO ALAVÍO 2003
Zanon - Con lo que tengamos a mano

Ante los constantes ataques del gobierno provincial y las patotas de la burocracia sindical los trabajadores y trabajadoras de Zanon muestran su voluntad de defenderse. 

GRUPO ALAVÍO 2005
Acá está la fuerza
En el barrio San Lorenzo, de la ciudad de Neuquén, se produce una brutal represión contra integrantes del MTD que manifestaban y deja gravemente herido en su ojo a un compañero.

GRUPO ALAVÍO – 2004
Recuperando nuestro trabajo

En la provincia de Neuquén crece al amparo de connivencia política con el poder local la fabrica de ladrillos Cerámicas del Valle. Cuando cae en desgracia su dueño luego de haber defraudado en reiteradas oportunidades al estado, abandona a su suerte el establecimiento y a los trabajadores. Muchos trabajadores desisten de la lucha pero otros resisten tomando la fábrica con el proyecto de ponerla a producir. La experiencia anterior y posterior al patrón es contada por sus protagonistas en la propia toma de la fábrica.

GRUPO ALAVÍO – 2003
Javier Barrionuevo, 6 años de impunidad

A seis años del asesinato de Javier Barrinuevo durante un corte de rutas en la localidad de Esteban Echeverría, organizaciones sociales y políticas de la zona realizan un escrache en un local inmobiliario propiedad del ahora ex intendente Alberto Groppi, quien fuera denunciado como uno de los responsables políticos del crimen.

Como cada 6 de febrero la movilización popular ocupa las calles del centro de Monte Grande para seguir reclamando por el juicio político al fiscal y al ex intedente y por la cárcel efectiva para el ejecutor Jorge "batata" Bogado.

GRUPO ALAVÍO – 2008
Vidas privadas - Capítulo 4: Víctimas criminalizadas

Informe audiovisual que aborda la problemática de la trata de personas desde una perspectiva de género y derechos humanos, donde los ejes de análisis son: la vulnerabilidad social, la impunidad y complicidad con la que operan redes transnacionales de trata de personas, la veloz expansión del negocio a través de la industria sexual, el alto grado de naturalización en la sociedad toda y los mitos que sostienen al sistema más antiguo de esclavitud bajo el popular lema de "el oficio más viejo del mundo".

Creación colectiva: Chaya comunicación cooperativa - 2007
Acopio

En lo alto de la coordillera, un grupo de pequeños productores campesinos se organizan para el acopio de la lana mohair y saltear así un intermediario en el proceso de producción.

GRUPO ALAVÍO 2004
Matías Catrileo - asesinado por la policía

Testimonio del joven Mapuche Matías Catrileo, asesinado por la policía chilena mientras resistía en una toma de tierras en Temuco en enero de 2008.
ROBLE 11
FATE - Acto Homenaje

En la sede del sindicato recuperado, los trabajadores de la tercer fábrica de neumáticos en importancia del país realizan un acto homenaje a tres trabajadores de Fate desaparecidos durante la última dictadura militar y cuentan la historia de la lucha reciente y su organización.

GRUPO ALAVÍO 2008

Escrache costureros

La Unión de Trabajadores Costureros realiza un escrache a los talleres de la Compañía Argentina de la Indumentaria para denunciar el ataque contra uno de sus trabajadores, delegado del SOIVA, cuando realizaba una volanteada en la esquina del taller.

GRUPO ALAVÍO 2008

Marcha de carreros

En la localidad de Lomas de Zamora, al sur del Gran Buenos Aires, rige desde la época de la dictadura una ordenanza municipal que prohibe la "tracción a sangre" por las zonas céntricas de la ciudad. Amparada en esta ley, la policía secuestraba a diario carros y caballos. Movilizados por esta situación, los carreros comenzaron a organizarse para defender su trabajo de recolección y pelear para derogar la ordenanza.

GRUPO ALAVÍO 2006

Dar vuelta Constitución

Luego de años de contínuo vaciamiento de los ferrocarriles a partir de las concesiones a empresas privadas y la consecuente degradación del servicio, los usuarios del "ex-Roca", estallan contra la empresa Metropolitano, concesionaria del ferrocarril, y la policía en la Estación terminal de Constitución, luego de que una vez más, se interrumpiera el servicio.

Video Clip sobre un tema del grupo uruguayo "4 pesos de propina"

ESTEKO - 2007

Masacre en la comisaría de Quilmes

El 20 de octubre del 2004 se produce un incendio en una de las celdas de la comisaría 1º de la ciudad de Quilmes, provincia de Buenos Aires. Los oficiales de guardia no abren la puerta de las celdas y mueren a causa de las quemaduras y el humo cuatro jóvenes de 15, 16 y 17 años.

A dos años del hecho, familiares y amigos de los chicos organizan una marcha al juzgado para exigirle al juez de garantías, Marcelo Goldberg, que tome cartas en el asunto.

GRUPO ALAVÍO 2006

Vidas privadas - Capítulo 5: Voces en el silencio

Informe audiovisual que aborda la problemática de la trata de personas desde una perspectiva de género y derechos humanos, donde los ejes de análisis son: la vulnerabilidad social, la impunidad y complicidad con la que operan redes transnacionales de trata de personas, la veloz expansión del negocio a través de la industria sexual, el alto grado de naturalización en la sociedad toda y los mitos que sostienen al sistema más antiguo de esclavitd bajo el popular lema de "el oficio más viejo del mundo".

Creación colectiva: Chaya comunicación cooperativa

Presos políticos en la Argentina

La política de encarcelar a los y las que luchan siguió siendo una marca del gobierno K, tanto con Néstor como con Cristina. Diana Sacayán, los presos de Haedo, de la Legislatura o los presos Mapuche, junto a los presos de Las Heras en el sur del país son alguno de los ejemplos de esta política para atacar y frenar los avances en la organización popular.

GRUPO ALAVÍO

La lucha en el Hospital Garrahan

Durante toda la primera mitad del año 2005 los trabajadores y trabajadoras no médicos del Hospital de Pediatría Juan Garrahan, de la ciudad de Buenos Aires, llevaron a cabo una intensa lucha por aumento salarial que incluyó paros de hasta 72 horas y ataques feroces del gobierno, que los acusaba de "terroristas sanitarios" con la complicidad de los medios masivos y el silencio de la burocracia sindical. La caída del salario real en Argentina en la última década, la pérdida de condiciones dignas de trabajo a causa de las leyes de flexibilización laboral son los temas que los trabajores reinvindican en medio de la lucha.

GRUPO ALAVÍO 2005

Monte Culebra (1ra parte)

- cooperativismo, agroecología y comunicación en Venezuela -

Desde una perspectiva agroecológica y alternativa a la globalización capitalista, "monte culebra" se acerca a los procesos productivos y organizativos de experiencias colectivas campesinas en el occidente de Venezuela.

La historia del desplazamiento rural venezolano y sus resistencias, La televisión comunitaria como herramienta de lucha contrahegemónica acompañando las experiencias de vida rural. Las prácticas agroecológicas insurgen al paradigma agroempresarial-educativo y ensayan nuevas formas de acción política territorial.

Realización malojillo (creación colectiva) 2007 - 2008 

ROBLE 12

Caravana por el Che

En el 80 aniversario de su nacimiento y por iniciativa del artista Andrés Zerneri se realiza una colecta de llaves con las cuales, luego de fundirlas, se lleva a cabo la construcción de un monumento con la figura de Ernesto "Che" Guevara para instalrlo en Rosario.

La Caravana con el monumento recorre varias ciudades y cuenta los porqués de este proyecto.

DOC SUR producciones

Escrache al Circo de la Justicia

El fiscal Pablo Pando debía ser el fiscal acusador en el caso del asesinato de Javier Barrionuevo en un piquete en febrero de 2002, a manos de un puntero político del PJ, Jorge "Batata" Bogado.

Con las pruebas y aún con el reconocimiento del asesino el fiscal no acusó y Bogado quedó en libertad.

Distintas organizaciones realizan entonces el escrache al "circo de la justicia", en el paqueto barrio de Adroqué donde vive el fiscal.

GRUPO ALAVÍO 2008

Abajo el COLONialismo

El 12 de octubre de 2004 se derriba la odiada estatua de Colón en plaza Venezuela en Caracas. Esta acción directa genera una acalorada controversia.

El documental es voz de la lucha popular por la autonomia y la rebelión continental que se viene gestando desde hace siglos desde las entrañas de la infinita Pachamerika.

Cooperativa Calle y Media / Semillas Libertarias - 2006

La Barbarie

Estudiantes de la facultad de comunicación y ciencias políticas de la UBA crearon en el año 2002 "La Barbarie", un comedor y bar cultural dentro de la cede de la facultad, impulsando el cooperativismo y el trabajo colectivo, otorgando becas de comida y comida a precios populares.

Frente a los boicot permanentes de la facultad para con el funcionamiento del bar como espacio tambien de encuentro y discución para los estudiantes, los integrantes de "La Barbarie" salen a la calle a contar su experiencia y denunciar los aprietes.

GRUPO ALAVÍO - 2008

Desechos

La lucha vecinal por una vida mejor

La Asamblea de vecinos Autoconvocados de González Catán prepara y desarrolla un bloqueo al CEAMCE (Coordinación Ecológica Área Metropolitana Sociedad del Estado), empresa que se presenta a sí misma como "lider en el desarrollo ambiental nacional".

Los vecinos replican: ¿sabía usted que nos están matando con enfermedades comom el cáncer, la leucemia, lupus, asma, úlceras y afecciones respiratorias? y reclaman por el cierre inmediato de este basural a cielo abierto y un plan de saneamiento ambiental.

DOC SUR Producciones

Monte Culebra (2da parte)

- cooperativismo, agroecología y comunicación en Venezuela -

Desde una perspectiva agroecológica y alternativa a la globalización capitalista, "monte culebra" se acerca a los procesos productivos y organizativos de experiencias colectivas campesinas en el occidente de Venezuela.

La historia del desplazamiento rural venezolano y sus resistencias, La televisión comunitaria como herramienta de lucha contrahegemónica acompañando las experiencias de vida rural. Las prácticas agroecológicas insurgen al paradigma agroempresarial-educativo y ensayan nuevas formas de acción política territorial.

Realización malojillo (creación colectiva) 2007 - 2008

Vidas privadas - Capítulo 6: Debate legal

Informe audiovisual que aborda la problemática de la trata de personas desde una perspectiva de género y derechos humanos, donde los ejes de análisis son: la vulnerabilidad social, la impunidad y complicidad con la que operan redes transnacionales de trata de personas, la veloz expansión del negocio a través de la industria sexual, el alto grado de naturalización en la sociedad toda y los mitos que sostienen al sistema más antiguo de esclavitd bajo el popular lema de "el oficio más viejo del mundo".

Creación colectiva: Chaya comunicación cooperativa

Bulacio, el gatillo fácil en democracia

Walter Bulacio fue lavantado en un racia policial antes de un recital de rock y llevado a la comisaría donde murió por los golpes y las torturas. 

A 17 años de aquel hecho familiares de víctimas del gatillo fácil junto a organizaciones de derechos humanos realizan una actividad en el obelisco para recordar el caso de Walter y denunciar los más de 2300 casos de gatillo fácil ocurridos desde 1983 hasta ahora.

GRUPO ALAVÍO 2008

Uritorco TV

Uritorco TV cuenta una experiencia de organización comunitaria en un barrio de las sierras de Córdoba.

Uritorco TV
ROBLE 13
Murales

El proceso de producción del arte asociado con el proceso de producción de las fábricas recuperadas. Un grupo de muralistas realiza sobre las paredes de las fábricas una serie de obras que se conjugan reivindicando la expropiación definitiva de las empresas y la autogestión de los trabajadores. Cada artista relata también su técnica y los motivos que lo llevaron a intervenir a la acción. 

Grupo Alavío – 2004
Justicia por Gabriel

Gabirel Arévalo fue asesinado por la policía a la salida de un boliche bailable en el barrio de Ingeniero Budge. Un oficial de la llamada policía de "gatillo fácil", que acciona como un arma letal para jóvenes de barrios humildes de la provincia de Buenos Aires, le dió un balazo por la espalda. Familiares y amigos de Gabriel encabezan el 31 de agosto, día en que hubiera cumplido 21 años, un marcha junto a organizaciones sociales, hasta los tribunales de Lomas de Zamora para exigir justicia.

GRUPO ALAVÍO – 2006
Asambleas ciudadanas

Informe del 6to Encuentro de la UAC Unión de Asambleas Ciudadanas realizado en Córdoba en abril de 2008.

Noticiero Popular de Mendoza - 2008

Campo Profundo

Aporte crítico al debate actual sobre el campo.

Noticiero Popular de Mendoza – 2008
La historia de las cosas

Annie Leonard recorre con ojo crítico los procesos de producción de las cosas que usamos.

Annie Leonard - 2008

Marcha contra el cierre de los comedores populares

Después de 7 meses de no recibir alimentos por orden del ejecutivo municipal, integrantes de los distintos los comedores populares nucleados en la Coordinadora de de Comedores Populares realizan varias jornadas de agitación y terminan con una movilización por el centro de la ciudad para hacer oir sus reclamos.

Grupo Alavío – 2008
Monte Culebra (3da parte)

- cooperativismo, agroecología y comunicación en Venezuela -

Desde una perspectiva agroecológica y alternativa a la globalización capitalista, "monte culebra" se acerca a los procesos productivos y organizativos de experiencias colectivas campesinas en el occidente de Venezuela.

La historia del desplazamiento rural venezolano y sus resistencias, La televisión comunitaria como herramienta de lucha contrahegemónica acompañando las experiencias de vida rural. Las prácticas agroecológicas insurgen al paradigma agroempresarial-educativo y ensayan nuevas formas de acción política territorial.

Realización malojillo (creación colectiva) 2007 - 2008

Es mi barrio

Los vecinos y vecinas de la Villa 31 de Retiro cuentan sus historias de vida y las de su barrio, sus formas de organización, su solidaridad y resistencia.

Ana Lozano – 2007
Recital de las Madres a 30 años del golpe

Teresa Parodi, el dúo mendocino Orozco y Vicentico acompañan con su música y sus canciones el acto por los 30 años del golpe de las Madres de Plaza de Mayo.

Grupo Alavío – 2006
ROBLE 14
Presos políticos de Las Heras

Desde hace más de dos años seis compañeros están presos en la ciudad de Las Heras, provincia de Santa Cruz, acusados del asesinato de un policía durante una manifestación. Son presos de nuestra clase. Los trabajadores y trabajadoras debemos exigir al estado su inmediata libertad.

Grupo Alavío 2008
B.A.U.E.N., sí a la expropiación

Los trabajadores y trabajadoras del Hotel B.A.U.E.N. recuperado realizan un festival artístico frente al Congreso nacional como parte de la pelea para que se apruebe la ley nacional de expropiación a favor de la cooperativa que les permita continuar con la autogestión del hotel.

Grupo Alavío 2008
Hotel León, vivienda digna recuperada

Cansados de los maltratatos y amenazas por parte de los encargados y administradores y el precio de los alquileres del Hotel León, del barrio de San Telmo, los inquilinos decidieron, en noviembre del 2007, echar a la encargada y hacerse cargo de la administración del hotel para terminar con esto.

Grupo Alavío 2008

El Diario Cooperativa

En la ciudad de Resistencia, provincia del Chaco, una de las más pobres del país, un grupo de trabajadores ponen a funcionar uno de los diarios de mayor circulación de la región luego del abandono patronal. La historia y la lucha de más de dos años para hacer crecer en calidad y cantidad la producción recorre también los límites y desafíos que existen en la producción masiva de un medio independiente o su transformación como herramienta plena para la lucha de clases.

GRUPO ALAVÍO 2005
Propaganda negra, la propaganda de la dictadura

El documental busca poner en evidencia los mecanismos de control y represión que la última dictadura ejercía sobre la sociedad a través de la publicidad, la prensa gráfica y la cultura en general. La película rescata gran cantidad de publicidades de la época recuperadas por alumnos y docentes de la Universidad Nacional de Lomas de Zamora.

JULIO RIVERO – 2006
ROBLE 15
Libertad a los presos y presas políticas de la Asamblea de San Telmo
El 8 de agosto los inquilinos del Hotel Carlos V, del barrio de San Telmo, realizaban un reclamo por la suba indiscriminada del alquiler de las habitaciones de 380 a 1200 pesos. Militantes de la Asamblea de San Telmo se acercan en solidaridad. La policía de la comisaría 16 que controla todos los negocios sucios de la zona de San Telmo y Constitución, la infantería y un cuerpo especial de asalto (GEOF) reprimieron y se llevaron violentamente 23 detenidos en una maniobra ligada a las mafias de los negocios imnobiliarios para los ricos basada en la expulsión de los pobres de la ciudad de Buenos Aires.

GRUPO ALAVÍO – 2008
Escrache a Ledesma

El C.A.P.O.M.A., Centro de Acción Popular Olga Marquez de Aredez, organiza una radio abierta y un escrache a las oficinas del ingenio Ledesma en Buenos Aires. Ledesma, empresa del grupo Blaquier, una de las familias más ricas de la argentina fue cómplice de la dictadura marcando y secuestrando obreros en la conocida noche del "apagón", cuando 400 trabajadores fueron secuestrados, entre ellos, el Doctor Luis Aredez, quien denunciaba constantemente a la empresa por los daños que le causaba a los trabajadores y al medio ambiente.

GRUPO ALAVÍO 2008
Pascua Lama, el agua brilla más que el oro

Los pobladores y pobladoras de la zona de Pascua Lama - Veladero, en la frontera de Argentina y Chile, denuncian el avance de la empresa minera Barrick Gold, que con la explotación a cielo abierto para la extracción de oro y otros metales amenaza con la destrucción irreparable del medio ambiente.

Lucía Sapúlveda 2005
Campaña mundial contra Coca Cola

Los trabajadores y trabajadoras de Sinaltrainal, el sindicato de la industria de los alimentos de Colombia, lanza la campaña mundial contra la multinacional Coca-Cola, en defensa de los derechos humanos y laborales de los trabajadores y la apropiación de los recursos naturales por parte de la empresa.

Sinaltrainal 2003
Catia TVe, no vea televisión, hágala

Lo que a comienzos de la década del 90 era un sueño para un grupo de jóvenes del barrio Manicomio, de la ciudad de Caracas, es hoy una de las experiencias de televisión comunitaria más importantes de Latinoamérica donde el 70% de su programación es creada por organizaciones comunitarias de los barrios, los cuales son capacitados por los trabajadores del canal, para producir audiovisuales.

GRUPO ALAVÍO 2006
Barrikada, cierra la calle… pero abre el camino

El periódico Barrikada nace en agosto de 1995, en Montevideo, Uruguay, a un año de los trágicos sucesos de "El Filtro", como una herramienta de comunicación al servicio de las causas populares desde una visión comprometida y no de meros espectadores.

Con más de 13 años en la calle apostando desde esta trinchera a que la comunicación sea tomada por el sujeto social transformador que son los trabajadores y demás sectores del pueblo oprimido.

GRUPO ALAVÍO – 2008
Líbano, las huellas del Imperio

34 días de bombardeos de Israel han dejado huellas imborrables. Cientos de familias han perdido a sus seres queridos, un millón de desplazados regresan a sus hogares devastados. El pueblo libanés despierta de la pesadilla con rabia y dolor.

La película recorre los barrios devastados de Beirut y las aldeas del sur del país, recogiendo en ellos las historias comunes de su gente. Mujeres, niños y hombres enfrentan el reto de recomponer sus vidas en medio de la devastación.

PRODUCCIÓN INDEPENDIENTE VENEZOLANA – 2006
ROBLE 16
Talleres Protegidos – La lucha contra el cierre
Los trabajadores de los Talleres Protegidos de Rehabilitación en Salud Mental de la ciudad de Buenos Aires abren las puertas de su lugar de trabajo para reinvindicar su tarea contra las políticas del gobierno de Macri que apunta a cerrar estos talleres y los hospitales Borda, Moyano y Tobar García como parte de un nuevo negocio inmobiliario.

GRUPO ALAVÍO – 2008
Huelga ferroviaria de 1991

La huelga de 45 días del ferrocarril del año 1991 fue un hito en la resistencia a las políticas neoliberales. Un grupo de trabajadores ferroviarios la recuerdan.

GRUPO ALAVÍO 1996
Nestlé, explotación y contaminación

La empresa multinacional Nestlé, la primera productora de alimentos del mercado, llegó a colombia en 1944. Amparada desde las leyes gubernamentales estos monstruos del neoliberalismo económicos se sustentan en la explotación de los trabajadores, la destrucción de las economías regionales y la contaminación del medio ambiente.

SINALTRAINAL 2005
Huesitos, No al remate

La cooperativa Huesitos de Wilde hoy funciona como empresa recuperada por sus trabajadores luego de defenderse tenazmente contra la orden de remate de sus máquinas.

GRUPO ALAVÍO 2008
Perú, de vidas y exilios
Argentina tiene una tradición pobre en términos de asilo político (salvo para nazzis y represores). El informe trata el caso de cuatro familias de exiliados políticos de la dictadura peruana, que con distinta suerte intentan residir en el país. 

GRUPO ALAVÍO 2003
Nablus, la ciudad fantasma

Una mirada desde dentro y a pie por las calle de lo sucedido en esa ciudad Palestina a lo largo de una semana del mes de agosto del año 2004. La cámara se acerca a la realidad de niños que juegan a ser soldados de un ejército tan solo armado de piedras y razones. En medio de las bombas y los disparos del ejército israelí se establece un diálogo con soldados que parecen a veces más asustados que sus propias víctimas. La cámara, junto a un grupo de paramédicos y activistas internacionales, sigue los pasos del ejército en su registro de la ciudad casa por casa.

Alberto Arce 2004

ROBLE 17

La Renga en Zanon bajo control obrero

La Renga vuelve a colmar el playón de la fábrica ceramista en otra jornada histórica para los obreros y obreras de Fa.Sin.Pat. en la lucha por la expropiación definitiva de la fábrica bajo control de sus trabajadores.

Junto a la comunidad de Neuquén y cientos de jóvenes llegados desde ciudades cercanas y no tanto músicos y trabajadores se unen para brindar otra jornada de fiesta.

PRENSA Y DIFUSIÓN DE OBREROS DE FASINPAT Y GRUPO ALAVÍO - 2008 

Reincidentes: Música, libertad y autogestión

El grupo de rock español se presenta nuevamente en américa latina.

En una entrevista dentro del hotel B.A.U.E.N., recuperado por sus trabajadores cuentan su historia de 22 años con la música y con el compromiso hacia las lucha de los trabajadores por la libertad y la autogestión.

GRUPO ALAVÍO - 2008

Frigorífico CTC - Cuidemos lo que es nuestro

Puerto Vilelas, en el Gran Resistencia, Provincia del Chaco, fue hasta mediados de los 80 uno de los grandes polos industriales de la región. Con las crisis económicas de finales de los 80 y las privatizaciones la única empresa que sobrevivió fue el Frigórifico donde sus trabajadores resistieron a la quiebra, los intentos de desalojo y se conformaron en cooperativa para seguir gestionándolo. 

GRUPO ALAVÍO - 2006

APENOC, y la Tierra sanará...

Integrantes de la Asociación de Productores del Noroeste de Córdoba cuentan la lucha y el modo de organización campesina en esta región.

UNC - 2005/2006

Chile y la invasión forestal al Pueblo Mapuche

Video en favor de la liberación de los presos políticos Mapuche en Chile. Muestra la lucha mapuche por la defensa de su cultura y en contra de los intereses empresariales y como los gobiernos y los paises apoyan a los intereses de los capitalistas.

ruendamapuche07@yahoo.com - 2007

Revolución Industrial en Inglaterra

Recuento histórico de los avances técnicos y procesos sociales que culminaron con la Revolución Industrial en Inglaterra

BBC de Londres

ROBLE 18

B.A.U.E.N. Rock Festival - Por la ley nacional de expropiación

Nuevamente los trabajadores y trabajadoras del Hotel B.A.U.E.N. Cooperativa cortan Callao y Corrientes y montan un escenario para brindar a la comunidad un festival junto a León Gieco, Alejandro Sokol, Andrea Prodan, Arbolito, El Portón, etc. y hacer público otra vez su reclamo por la Ley nacional de expropiación.

Grupo Alavío - 2008

Indugraf, en lucha contra el cierre y por la autogestión

El 24 de noviembre del 2008, los trabajadores y trabajadoras de la gráfica Indugraf, de Parque Patricios, se encontraron con las puertas del establecimiento cerradas y un papel que decía que se les notificaría por telegrama los pasos a seguir. Hasta unos días antes la empresa había funcionado normalmente y tenía todavía trabajo pendiente.

Ese mismo día los 88 operarios recibieron un telegrama de despido.

Los patrones, los hermanos Martinez, habían llegado a vaciar parte de las máquinas el fin de semana previo al cierre y en seguida se decidió hacer un acampe en la puerta de la fábrica para que no continuara el vaciamiento.

Con una historia de más de siete años de luchas por conflictos salariales que se sucedían todos los años y con una deuda hacía los trabajadores de dos y dos meses y medio, además de que no se le depositaban los aportes desde hacía dos años, los trabajadores decidieron la toma de la gráfica y una vez adentro comenzar con la idea de ponerla a funcionar bajo gestión obrera.

GRUPO ALAVÍO - 2009 

Budge - Toma de Tierras

En la madrugada del 17 de noviembre de 2008 grupos de vecinos comienzan a ocupar un terreno abandonado por décanas y levantan las primeras casillas. Con el correr del día las casi ... hectáreas del predio se ocupan por completo con casi 4000 familias que vienen, en su mayoría , de vivir hacinadas en los barrios aledaños, sin techo, muchos de ellos sin trabajo.

En el nuevo asentamiento comienzan a organizarse para resistir la ocupación de los embates de la policía, dividir los terrenos y construir el barrio.

Informes Tucural - 2008 

Revolución industrial en EE.UU.

Historia del desarrolllo industrial en Estados Unidos y su influencia en el desarrollo económico mundial.

BBC de Londres

Frigorífico La Foresta - de vuelta al trabajo

En enero del 2005 el frigorífico "La Foresta" cierra sus puertas por abandono patronal. Inmediatamente sus trabajadores y trabajadoras toman la planta y comienzan una lucha por la expropiación que lleva casi dos años.

El viernes 24 de noviembre del 2006, en una jornada histórica, se vuelve a levantar el portón al final de la rampa y entra el primer animal para el faenado.

Los compañeros y compañeras que resistieron en la fábrica y dieron la batalla por la expropiación dan testimonio de su experiencia de lucha.

GRUPO ALAVÍO 2006

Manu Chao - Cuidado en el barrio

Video Clip realizado en el Grito de Caladero, Mar del Plata, durante la IV Cumbre de las Américas (III Cumbre de los Pueblos), en repudio a la visita del genocida George W. Bush y en apoyo a la lucha de los trabajadores pescadores.

Chaya - Comunicación Cooperativa 2005

Cine con vecinos: Los inundados

Budge se inunda con cada lluvia fuerte. El gobierno como siempre, hace oídos sordos. Unos pocos vecinos caminan y caminan el barrio llevando de a poquito la conciencia para que los demás despierten. Sin embargo parece que el tiempo pasa y no pasa nada. Hasta que un día...

Proyecto Cine con vecinos - Casa Tucural - 2008

Republic Windows & Doors (Chicago - EE.UU.)

Por primera vez desde la decada del ´30 trabajdores de una fabrica en los Estados Unidos ocuparon su lugar de trabajo. Los obreros de Republic Windows & Doors (Donde fábrican puertas y ventanas) de la ciudad de Chicago deciden ocupar la planta el 5 de diciembre de 2008 al ser despedidos sin indemnizacion y con solo 3 dias de preaviso.

La situación, inédita por casi setenta años, causó revuelo en la opinión pública norteamericana y dejó una luz al tema del control obrero siguiendo la experiencia de la recuperación de fábricas de los últimos años en américa latina.

Grupo Alavío - 2009
ROBLE 19

Chilavert recuperada - La llegada de una nueva máquina

Los trabajadores de la cooperativa Chilavert Artes Gráficas incorporan una nueva máquina a la imprenta. Después de más de cinco años de funcionar sin patrón, los trabajadores dan cuenta de este nuevo paso que dará mayor capacidad e independencia en la producción.

Grupo Alavío - 2009

Arrufat - por un nuevo destino

El 5 de enero del 2009, los trabajadores y trabajadoras de la histórica fábrica de Chocolates toman la planta luego del abandono patronal. Con meses sin cobrar sueldos y la incertidumbre del camino por recorrer los trabajadores resisten y comienzan a producir.

Artesanalmente, ya que la fábrica se quedó también sin luz por la falta de pago, realizan la primera producción de bombones bajo gestión obrera.

Grupo Alavío - 2009

Los otros cuentos

Como una iniciativa de solidaridad con la lucha indígena y campesina del pueblo de Chiapas, México, y tomando los relatos del Subcomandante Insurgente Marcos, vocero del EZLN, un grupo de compañeros y compañeras editan e imprimen "Los otros cuentos", una recopilación de cuentos sobre la lucha zapatista y sus metáforas. El libro, impreso en la imprenta recuperada por sus trabajadores, Chilavert, es acompañado por un Cd donde personalidades de la militancia y la cultura leen los cuentos para que además de leídos puedan ser escuchados.

Realización colectiva - 2009

Por el territorio Wichi

Por el territorio Wichi relata la resistencia de las comunidades Wichi, en el chaco salteño, en defensa de sus tierras, su cultura ancestral, contra el avance de las forestales.

Masato documentales / TEA imagen - 2008

Palestinan

Animación en 3D sobre el conflicto entre Palestina y el Estado de Israel en Medio Oriente, que muestra el dolor del pueblo palestino.

IBAN EGAÑA - 2006

Me matan si no trabajo, y si trabajo me matan

Documental sobre la huelga de los obreros metalúrgicos de la fábrica INSUD, ubicada en la zona oeste de Buenos Aires, que reclamaban mejoras en las condiciones de trabajo, para terminar con las muertes por saturnismo, enfermedad que se produce por la intoxicación con plomo en la sangre.

CINE DE LA BASE - 1974

Indugraf - Solidaridad Cooperativa

(Plenario de empresas recuperadas y cooperativas de trabajadores autogestionados en apoyo a Indugraf)

A poco de la toma de la fábrica, se realiza en frente a las puertas de Indugraf, un plenario de trabajadores y trabajadoras de empresas recuperadas y cooperativas de trabajo, como parte del apoyo y la solidadridad activa con los trabajadores y trabajadoras de la imprenta que el patrón había cerrado.

La palabra de los compañeros y compañeras de las distintas cooperativas es una voz de aliento para los trabajadores de Indugraf y la transmisión de las experiencias recientes en las tomas de fábricas y empresas puestas a trabajar sin patrón para afianzarse en el camino de la gestión obrera.

Grupo Alavío - 2009

Manu Chao - Genova 2001

Poco antes de su concierto en la ciudad de Génova, Italia, en el marco de las movilizaciones antiglobalización y frente a una nueva cumbre del denominado G-8, el contante Manu Chao expresa sus ideas y las razones de su participación mientras miles de personas comienzan a congregarse para repudiar a los más poderosos.

Radio Bemba - 2001

Yacyretá

La mega-represa de Yacyretá, sobre el río Paraná en la frontera entre Argentina y Paraguay, fue anunciada como otra obra en el camino del progreso. Sin embargo, la destrucción y la muerte que traen estos emprendimientos para los pobladores desplazados y su entorno resulta de dimensiones mucho mayores.

Integrantes de las distintas comunidades acompañan con su testimonio el relato de este documental que intenta reflejar la historia oscura de esta mega obra, las resistencias populares y sus daños irreparables.

Pawel Wiechetek ONG TAJY

Mujeres Zapatistas

La vida de la mujer en resistencia

En el año 1993 las mujeres del EZLN dan a conocer a sus compañeros la Ley Revolucionaria de Mujeres, casi un año antes del levantamiento armado contra el gobierno mexicano las mujeres zapatistas ya se habían rebelado contra los hombres y empezaban a dar su punto de vista sobre lo que querían ser y cómo. "La vida de las mujeres en resistencia" es el relato de esa transición y esa constante lucha y también del logro de las mujeres organizadas para hacer oir su voz no solo hacia afuera sino a sus propios compañeros.

Caracoles Zapatistas - 2005

Sociedad Cooperativa "Mujeres por la dignidad de los Altos de Chiapas"

Las mujeres zapatistas de la Sociedad Cooperativa "Mujeres por la dignidad de los Altos de Chiapas" cuentan cómo se organizaron y se organizan para llevar adelante su trabajo en las distintas comunidades autónomas, desde la producción artesanal hasta la comercialización.

Caracoles Zapatistas - 2005
